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Бенетова диктатура переводиться на практиці У ВІННІПЕГУ 6 20,767 БЕЗРОБІТНИХ 
- - - - - - -  ■ КАЖЕ УРЯДОВИЙ ПІДРАХУНОК

*
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ДО ВСІХ РОБІТНИКІВ І НЕЗАМОЖНИХ 

ФАРМЕРІВ КАНАДИ

НОМІНОВАНО 200 КАНДИ
ДАТІВ У КВЕБЕКУ.

МОНТРЕАЛ/ Кве., 17 серцця 
. Вчора відбулися офіційні 

номінації кандидатів на п іклів 
до провінціонального парля- 
мен і у. Разом н о м і н о аа н о 
близько 200' кандидатів на 90
місць в парламенті.?) Ні один було в червні цього року, 
посол Не- виходить ^рез акля- Цей підрахунок перевів про
минім, бо Н КП^ГЇЇХІ виборчім кінціональний уряд -при допо- 
,окр\зі є найменше по два Юні- моді місцевої влади в містах, 

І и.

і

ДЕМОНСТРУВАЛИ ЗА ДОПОМОГОЮ пегу без мсобів до життя, 
включаючи безробітних і чле
нів їхніх родин, обчисляють 
тепер на 50,(XX).
, Цифри про безробіття були 

вислані до провінціонального 
уряду секретарем скарбником 
кожного міста, місточка, села й 
мунішіпазу

Офіційний підрахунок вика- 
тує, Що в Манітобі і 40,817 
безробітних, з того в самім 
Вінніпегу з його передмістями 

20,767, або 2,767 більше, як
“Голд ді фронт" та інші рево
люційні пісні й б) кали на адре
се БенСТа та м Є йора Дей’вісона. 
Поліція не робила ніяких пере
шкод демонстрації.

Коли голова делєі а ції повер
нув, щоб здати звіт, робітники' 
пішли назад на Рід Сквер і за
кінчили мітїнґ ‘Інтернаціона
лом"' постановивши продов- 
жати боротьбу.

Міська рада рішила продов- 
жати допомогу до слідуючого 
спеціального або регулярного 

Сула.

іСютішіьна тезо рама, до "УРВ".)
КЕЛГАРІ, А. і та., 17 се pith яТОВАРИШІ!

На 11-го серпня обеднані сили міської, мровіниіональної Понад 2.(XX.) робітників демон-
й державної (мацитед) поліції, що нараховували разом около стривали сьоі.ідні Вечері їм че- 
30 іюліціяитів в уніформах та цивільних убраннях, під керів-1 рСз 40 мінут перед ситі 
ниитвом найвищих урядників провінції Онтеріо, виконали не
законний напад на головну кватиру Комуністичної Партії Ка
нади та на офіси центрального органу партії “Ді Воркер" і ре
волюційної о трейд-мнійиого центру “ДІ Воркерс Юниті Ліг". д,,поігоп1 1 u «'ЛЬШІЙ кі.іько- 
Одночасно з цим нападом, не передбаченим в “демократичній”

голом
підчас засідання міської"ради, 
дома гаючи ся -продовжуванню муніципалах, місточках і селах 

Включно з ■ членами родин,-
30,000,000 ЛЮДЕЙ БЕЗДОМНІ 1,10 е залежні від тих, що пра

цюють, в Манітобі е тепер" без 
ніяких засобів до життя 105

Хоч домінія напій \ ряд збі
рне інформації про безробіття 
в кожній провінції від Гіровін- 
ціональних \ рядів та обіцюе 
різні публичні роботи для без
робітних з платнею, то проте 
з тих всіх обіцянок нічого не 
нихТідить,: Одне, що планує 
напевно уряд Бенета для без
робітних. так це ке мни приму
сової праці при будові доріг. 
Примусової тим\ ЩО як безро
бітний не згодиться на невіль
ничі умови ціп праці, то йому 
не залишаєтеся нічого, іншого, 
тільки згинути з голоду, бо 
ніяк.і влада не дасть йому най,- 'f 

меншої ДОПОМОГИ.

1 сти.
■ Робітники зібралися на Ред 

Сквер і після вислання своєї 
делегації" юрба пішла перед 
ситі гол. Робітники СПІВіуіИ 
"Інтернаціонал", "Ред Флег".

В НАСЛІДОК ПОВНІШ.Канаді, зроблено наїзди на помешкання секретаря Комуністич
ної Партії тов. Тим Бака, секретаря “Воркерс Юниті Ліг”, тов. 
Т. Юена, та на помешкання українського робітника, тов. І. Боб
чука, з такою брутальністю,-яку можна порівняти тільки з бру
тальністю царських козаків в часах, коли Росію вважали за 
цитаделю європейської реакції. Як трофеї цих нападів та на
їздів конфісковано великі стоси книжок, часописів, докумен
тів тощо, які належать до вище згаданих організацій, а това
ришів Бака й Бойчука заарештовано й приведено закованих 
до вязииці пануючої класи.

ГАНКОВ, Китай, 18 серпня тисяч людей. 
Китайська “влада під-(А.П.) Тут не є включені фермері, 

раковеє, що щонайменше 40 що потерпіли Дерез недорід 
мільйонів людей є бездомні й збіжжя, а лише робіт 
около 10 мільйонів з них є -в|стах і місточках, 
крайній нужді Я наслідок вили-

засідання.
МИ МІ II МІ-

КОМПАРТІЯ В ТОРОНТО СКЛИКАЄ 
ПРОТЕСТАШЙНИЙ МІТІНГ

В. Р. Клоб, директор доло
ві ріки Янш Найбільше ДІТ- безробітним V І.рові.іціо-
кнсн, нові,ІНН, є чотири провій- на іь1ІІМ уряді вислав дик.тад- 
ніі,. а саме І > ne, Ангвей, I yuan Ніні звіт про,безробіття в про

вінції до федерального міні
стра прГіці Гидеона Робертсона 

ЗАКРИТО ЧОТИРИ БАНКИ, на домагання федерального у-
ряду.

Варанти видано теж на товаришів Тома Юена, Ома Кара,
Малкома Бруса й А. Т. Гила/ Небавом після того товаришів 
Бруса й Кара заарештовано у Венкувер. Поліція зараз докладає Спеціальна депеша до пінні- 
•сіх старань, щоб дістати в свої руки товаришів Юена й Гила. п'еГСЬК0; -фрі Прес"-з Форинта

Слідуючого дня, тобто 12-го серпня, буржуазна преса, яка 
с знаряддям придушення робітничого руху, на основі них аре
штів, наїздів і конфіскат розгорнула по всій Канаді найзавзя- 
тішу кампанію проти Комуністичної Партії та революційного Г|> 
руху всьої -робітничої кляси, намагакічися доказати, що буцім проти 
то комуністи е платними агентами “Москви", тд викликати при стичних провідників і намагак. 
допомозі найнаявніших брехонь погромницькі настрої в “му- ця уряду Бенета проголосити 
блячній опоиІР* проти комуністичного руху, проти руху партію нелегальною організа- 
мільйонів робітників та незаможних фармерів по всіх країнах, цією. Депеша каже, що в по- 
Одного бідного, безробітного, без помешкання робітника, по неділі»к вечером в Торонто 
назвиску Еолійського, який поповнив “страшний злочин" тим, розкинено лет'йшкн, то зак.ш- 
шо наблизився до помешкання т. Юена, заарештовано й зма
льовано в буржуазних часописах, як найбільш небезпечний 
елемент для “спокою, порядку й доброго уряду" містера 
Боне і а, виголоджую'юго диктатора канадських імперіалістів.

Капіталістична преса заповідає дальші наїзди, "арешти та 
придушення, поки “жахливих" комуністів не буде зметено преси і Торонта від 17 серпня 
з лиця непорочної канадської землі.. Майднвовнжніїііі чутки повідомляє, що тов. Томас А.

та Гонан. чк.

кали до протесту проти пере
слідування Комуністичної Пар
тії. Мітінг мав відбутися на 
розі вулиць Квін і Юннйерситі
V вівторок В 6 ГОЛ. Вечером 

скликає мітшг протесту рІНІІ(,чарю

ТОЛІДО, Огайо, 17 серпня. 
"Чотири великі банки в цім 

місті закрили СЬОГОДНІ СВОЇ 
двері.

від 18 серпня повідомляє, що 
Комуністична Партія в Торои-

Артур Мекнамара, заступник 
директора допомоги безробіт
ним, обчисляє, що нормаль
не число працюючих робіт
ників у Вінніпегу й на перед
містях виносить 70,000. З того

В такім жахливім становищі
опинялися безробітні Канади 
за пріївління Бенета, який обі- 
цював перед виборами мину
лого року, що як прийде до 
влади, то покінчить з безробіт- 

числа більше як 20,000 є тепер тям і подбає про те, щоб кож
ний робітник мав працю або

депеша доносить, 
а рецитування комуні- ,цо міська, провінціональна й 

мавнтед поліція “виготовила л
БАНКИРІ ДАЛИ ПОЗИЧКУ 

ДЛЯ УГОРЩИНИ,плини для гарячого, нриниття 
всього, що подібне до черво
ного", себто добре приготови
лася для нападу на робітничий 
протестацій ІНІЙ мітінг.

без праці.
Загальне число осіб у Війні- повне утриманняПАРИЖ, 14 серпня. Група і 

французьких, швейцарських, 
голяндських, італійських та
морських банків дала Угориш- БІЛЬШЕ ЯК 10,000 БЕЗРОБІТНИХ У ТОРОНТО 

.. .... ...  - «И ОБЛЯГАЮТЬ РЕЄСТРАЦІЙНИЙ ОФІСТОВ. Т. А.ЮЕН ВІДДАВСЯ В РУНИ ПОЛІЦІЇ мільйонів доларів. Французь
кі бапкирі дали більшу части
ну позички й тцм самим фран- Ще іі сьогодні, підчас тако- 

. цузький імперія.іпм нрибірає. го страшного н довгого безро- 
,Хі орщипу під свою контролю, біття, часто можна почути з 

-—— — уст капijaліст|в-іаи*редставітїі-
ків їхньої влади, що безробітні 

коли не всі, то велика їх ча
стина є без праці тому, що 

МОСКВА., 6 серпня. (A II.) не хочуть працювати. Та жит- 
Радянськнй нафтовий трест тєві факти говорить зовсім що 
бповістив сьогодні, що про- іншого".
дук ці я naijifh в-СРС'В за пер- Депеша до капіталістичної 
ших сім місяців 1931 року дала преси з Торонта від 18 серпня 
12,500,000 тон, проти 9,800,000 каже, що коли там відкрився 
тон в тім самім часі 1930 р. офіс для реєстрації робітників, 

------------- що мали би працювати при б>

І
Інша депеша з Торонта- під 

16 серпня повідомляє, що тов 
А. Т. Гила, арештованого в 
Кокрейн, Онт., під обвинува
ченням у приналежності! до 
“незаконної організації”, при
везено в суботу до Торонто. 
Він ставився в поліційнім суді" 
в суботу і його справу відло- 
жено до 19.серпня. Бейл за 
нього назначено в сумі $15,000.

Депеша до капіталістичної дові транс-канадської дороги, 
почавши ’ около 1-го вересня, 
то тисячі самітних безробітних 
окріжили. З трох сторін вели
кий мігькйй бльок в рядах по . 
■шість і вісім, щоб ні писатися 
до роботи.

Девять годин переднім, як 
май відкритися реєстраційний" 
офіс, юрби робітників почали 
вже збиратися довкола будин
ку. Поліція оГічТісляє, що було 
більше як Пі.іИКІ робітників, і 
прибували далі нові лави без
робітних.

розповсюджується про негайний насильний переворот “святої” К)ен, 
капіталістичної системи. Терор переляканих капіталістів не знає 
і ранній». Всі сили капіталістичної диктатури й її льокаїв мобі
лізовано для того, щоб зробити кінець “жменці сопЧіаксових

генеральний секретар 
Воркерс ІОниті Ліг, віддався в РАД. СОЮЗІ ЗРОСТАЄ 

ПРОДУКЦІЯ НАФТИ.руки поліції. В.ірайт на його
арештувати! був виданий напромовців”, як це вони називакіть тих людей, що посвячують 

себе для справи голодних безробітних і незаможних фармерів, "очатк.і минулою тижня, коли
було арештовано т.т. Бака її 
Бойчхка.

зруйнованих капіталістичним рабівничим режімом.
Товариші! Робітники й фермері! І ви інтелектуали Канади!

Такі то факти в звязку з мірами угнетення, що їх виконано 
проти Комуністичної Партії Канади й які є першими овочами 
диктатури мультімільйопера Бенета, якого робітники слушно 
називають Внголоджуначем-Бенеюм. Такі то факти! А яке ж 
тло цих фактів/

В Канаді, як І в других капіталістичних країнах, панує зараз 
люта криза. Не зважаючи на всі пророкувати* капіталістів lv,M'T.el 14 І' видав сьогодні 
І їхніх льокаїв, ця криза з кожним наступним днем далі поглиб- ""Станову.Ч якою надає іміїе- 
люєтьси й загострюється. Безробіття охоплює в свої тиски 1111 політичних вишів
щораз більше й більше робітників. Безпомічність І голод між х на ж а ют ь, що шедовзі буде 
сотнями тисяч незаможних фармерів погіршуються з дня на ’Bub,kl1" багато Інших вязнів. 
день. Щоттайменше два мільйони людей в Канаді — включаючи ' І'станова зменшує також тер-

міни увчзнення для 108 інших 
Декого з

НАДАНО АІУІНЕСТІЮ ДЛЯ 700 ПОЛІТВЯЗНІВ
МОСКВА, 13 серпня. (A.II.) 

Центральний Виконавчий
попередньо звільнених техні
ків, що залишилися з царсько
го режіму, нагороджено за ко
рисну працю в часі увязнення.

Видану постанову уважають 
першим кроком у новім відно
шенні радянської влади до ста
рої інте лігешії, що насту ішло 
після не Давно) промови Сталі-

ВСЕ-АМЕРИКАНСЬКА ПРЕ
СОВА ФЕДЕРАЦІЯ. , МІСЬКА РАДА РІШИЛА “АПЕЛЮВАТИ” ПРОТИ 

ПІДВИШКИ ТРАМВАЄВИХ ОПЛАТМІСТО МЕКСИКО, 17 сер
па пресовім КОНТ|4І-СІ,пня.

що тут відбувається, організо
вано сьогодні Все-американ- 
ську Пресову Федерацію. Мек
сиканець Азока є головою но-

Мїська рада у Вінніпегу рі
шила внести апель проти роз
порядку комісії муніципальних 
І публичних ужитків, яка до
зволила В інніпеїській'*'. -Елек
тричній Компанії . піднести 
трамваєві, оплати, що тепер є 
в силі. На засіданні міської 
ради, що відбулося в минулий 
понеділок вечером, доручено 
міському адвокатові внести 
цей апель.

Рівночасно міська рада від
кинула оферту компанії, яка 
заявила готовість продати 
трамваєву систему містові Він
ніпегові за суму 14 мільйонів 
доларів.

Міська рада завжди підтри

мувала компанію н її домаган
нях Гцрдо ПІдвишкн трамиле
них оплат і це перший випа
док, іїю вона рішила “апелю
вати'’ проти нідвиїйки. В оее- 
ни будуть МІСЕВГвибори й 
Дермени, які інову прийдуть 
перед виборців 1.1 голосами, 
Хочуть мабуть показати, ,що 
вони нібито заступають інтере
си населення міста, а не компа
нії. хоч минувшина показала, 
що вони, а ирлнайменше біль
шість з них, явно.заступали ін
тереси компанії.

Зрештою, “апель" міської 
ради однаково нічого не помо
же, отже чому не “заапелюва- . 
ти"?

сайти родини й залежних від' підтримки безробітних та неза
можних фармерів"—безпосередньо терплять від наслідків кри- " ‘|" 'і||ич вн 111111 
зн, спричиненої капіталістами й іЯп.оні рабікничою системою.1 
Чи не є це прекрасний образ “дрбробуту за вуглом вулиці" — 
одна пата частина населення Канади терпить, примнрае з го
лоду, безпомічна, без притулку, в роспачі!

А що робить канадський уряд, уряд пануючої кляси, щоб

вої організації.на.

ал-

ТОВ, РУДЗУТАК ПОЯСНЮЄ ПРОМОВУ ТОВ. СТАЛІНА
МОСКВА. 12-го серпня. -

зарадити тому роспачливому становищу працюючих мас? ВінП^^ , . м ■
не тільки не старається облегчити це становище, але, навпаки, ■ V •
він робить всі намагання, щоб працюючих ще більше й більше ■1 ромовх с галша при е>спільні 
втопити а нужді. Весь час панування уряду Бенета був одним|взаємовідносини в Радянськім 
довгим ланцюгом нових способів і засобів вкладання нових Союзі треба вважати слова, що 
загарів на плечі робітників та незаможних фармерів. Відмова їх сказав сьогодні на зборах 
якої б то не було форми асекураиії від безробіття; приняпя 
нового буджету вигододжувапня з метою охорони інтересів 
багатих та загарбання останнього шматка хліба вГд уст бідних; 
переведення безчнеленнх зменшень заробітної плати робітни
ків, що ще працюють; лицемірний спосіб полагоджування пи
тань допомоги безроібтним і беззахистімм фермерам; плану
вання військових таборів увязиетя для безробітних; та на

' ського походження, та що не-1 будівництва в майбутньому, 
на відому має місця для А'старих” техні- Питання, хто побілить, 

ків. Дехто, маючи на увазі 
інші місця в промові Сталіна,

вже
нирішеїі/' 1 так само питання, 
чи соціалізм має у .-нас міцні 
основи Всі, хто працює для 
соціалістичної держави

припускає, що зроблено ухил 
! від чисто пролетарської точки 
погляду. ' ’ .

Т-ва Технічних Інженерів Я. Г. | Одні і другі помиляються, 
Рудзутак, член Політичного | пояснював справу тов. Рудзу- 
Бюра Всесоюзної Комуністич- так. Не Зроблено 'ухилу, і це

встановлено різниці між тими. 
Він заявив, що в промові .що совісно працюють в соція- 

Сталіна до техніків відносило-Члістнчнім будівництві без огля- 
ея безпосередньо те| місце, де|д\ на їх походження.

“Сьогодні немає вже в нас

, є то
вариші, а це включає таксамо 
тих, що приєдналися в цім ділі 
до робітничої кляси, як.і тих, 
шо народилися в ній”. і.

Згадуючи про недавню по-- 
станову yfwjv, шо зрівняла 
інженерів у правах і привілеях 
з робітниками, тов. Рудзутак
так закінчив свою промову: ПАРИЖ,.48 серпня. Фран-jБританія, Італія і Радянський

"В майбутньому Комуністич- вузький у ряд обмірковує н лян, С.ОЮЗ мали би прилучитися до 
на Партія і робітнича' кляса не тять-Державного дцговору між цього лої овору і тут уважають,

європейськими державами* які ж міністер
будхть анрізнювати в.правах. ма.,и 0и зобовязатнея, що 6у закордонних справ Бріян буо 
Важним є те, як людина ново-.дуть стримуватися від-політич- дуть обговорювати цю пропа
литься. Вчорашнє пішло в за-^юї або економічної акції без зицію підчас своєї надходячої 
Суттю Людина є з нами або спільного порозуміння. поїздки до Берліна.

І Франція, Німеччина, Велика

но і Парти.

ФРАНЦІЯ ПЛАНУЄ 5-ДЕРЖАВНИЙ ДОГОВІР
завершення всього—захоплення відкритої диктатури, на яку 
дали міністрові Велетові свою згоду всі буржуазні й лейбори і-

бу.іо сказано:
“Робітнича клиса Союзу Ра-

сько-фейкерські представники в палаті послів, щоб він ніг не- дямських Соціалістичних Рес- 
залежно від законів та ухвал тоїж самої палати послів пола- публік мусить утворити свою 

І. годжуаатн всі важливі справи населений Канади—це все є ланки класну технічну інтелігенцію "
/ того самого ланцюга. Що це значить? Дехто гадає,

Та не лише це! Намагання капіталістичної кляси зіпхжти сказав рудзутак, що в роп мін- 
весь тягар кризи на плечі працюючих викликали непередбачу- ні .Сталіна, всі техніки мусять 

(Докінчення на 2-ій стороні.) " бути "нові’*, тобто пролєтар-

старого питання, чн старі бу
дуть або не будуть працювати 
з нами",
так. "Тепер нам не треба при
глядатися до вчорашнього, але 
до сьогоднішнього; не до са
ботажу і зрадництва, що мину
лися, але до проблем новогоЧіруїти нас сьогодні".

сказав тов. Рудзу-

т

-U _______________ ______________ ___

і
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БЕШОВА ДИКТАТУРА ПЕРЕВОДИТЬ
СЯ НА ПРАКТИЦІ

UKRAINIAN LABOR NEWS партію і революційний 
трудящих мас в Канаді, це так.' 
але до цього ще повинні дода
ти петлюрівські писаки, що 

оту нагінку, “упланував генс- 
* ральннй правимк провінції Ом 

теріо. Достойний В. Г. Прайс" 
не самий, а з допомогою самі

Виходьте 22 сероня на іужщ РУХ

PSллю Fai
». L.eero» л мхит

і от мяив». at тне сомин а 
Сіпг от Wnmipm Мамггооа.М ЖАДАЙТЕ ПРИПИНЕННЯ ДЕІІОРТУВАННЯ ЧУЖИ

НЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ! — НА ВОЛЮ УСІХ ІЮ.1І- 
ТІ1ЧНИХ ВЯЗНІВ З КАНАДСЬКИХ ТЮРЕМ!

. Ч «
... ШЄper year ...

Telephone : 61446 МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ (СЕКЦІЇ КО
МУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ) ДО СВОЇХ РОБІТ

НИКІВ І НЕЗАМОЖНИХ ФАРМЕРІВ КАНАДИ.
19-го серпня судять капіталістичні судді заарештова

них на днях вождів Комуністичної Партії Канади. Судять 
за те, шо вони керували революційним рухом канадського 
пролетаріату, були завжди в класових боях на передових 
позиціях, йшли в боротьбу нестримним гоном і нещадно 
били по класовому ворогові робітничої кліки. Значить, 
19-го серпня приставила поліцейська влада панівної кляси 
перед її суд увесь революційний пролетаріат, Канади, що 
змагає визволитись з ярма насильного гнету й визиску та 
не хоче лати заморити себе голодовок) смертю. Ціла хма
ра поліцейських агентів, шпиків, синьо-жовтих дефензив- 
ників й решта фашистської зграї будуть свідчКти проти 
револнщійних дій і визвольних змаганнів усього канад
ського пролетаріату, вони й наспіл з вартовнми-суддями 
капіталістичної кляси судять нас 19-го серпня.

22-го серпня увесь пролетаріат Канади дасть револю- 
I иійиу відповідь своїм класовим ворогам та їхнім судам. 

В день 22 серпня вийдуть усі трудящі на вулиці й загово
рять громовим голосом:" •

НА ВОЛЮ ВСІХ ПОЛІТВЯЗНІВ! ЖАДАЄМО НЕГАЙ
НО ПРИПИНИТИ ДЕПОНУВАННЯ ЧУЖИНЕЦЬКИХ РО
БІТНИКІВ! НЕ ДАМО СОБІ ВИДЕРТИ ПРАВА НА ВУЛИ- 
ИЮ. МАСОВІ ЗІБРАННЯ, ДЕМОНСТРАЦІЇ! ХАЙ ЖИВЕ 

’ * ,н ,’"ІН,Х Р® "!’ 1 - ‘ БОРОТЬБА — КЛЯСА ПРОТИ КЛЯСИ! ХАН ЖИВЕ КО-
клиса .шкальну дітвору,., молодь. Оцядтвор , мужст ПАРТІЯ КАНАДИ И П ВОЖДІ!

ні либших шарів працюючих .....
Така буде відповідь на 22-го серпня, в день мобілізації

усіх бойових сил революційного пролетаріату Канади.
22 серпень алярмуе усіх на позиції! йдемо на зустріч 

класовому ворогові! Дамо відсіч фашистським напасницям!

канадських петлюрівських де- 
фензи вннвів і усієї жовто-бла
китної зграї, що явно й скрито

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ratera для робочого люду — виходять три pesa я* тяждежь: 

у авторок, четвер І суботу. (Продовження з 1-ої сторони.) впрацювали наспіл з поліцією у
і ромлешіі визвольного руху ваний в цій країні опір з боку робітників та незаможних фар- 

! трудящих мас, розбивали де- мерів. Підчас останньої зими й влітку вони достаточно 
монстраціі й мітінгн безробіт- ми своє бажання боротися за своє існування. Вони не бажа
них, нападали на Укр. Роб. к.ть гинути як шурі від голоду й безпрнтульностн. Вони вису- 

, Доми, доносили завжди, паті- мули свої домагання до капіталістичної класи І її представники, 
цейській владі на революцій- Вони більш, як колииебудь попередньо, демонстративно 
мий рух, допомагали й допома- лили свої масові сили. Капіталістична кляса і її уряд, підтрн- 
іають вязнити та депортувати мувані так званими лейборитськими провідниками,, відповіли 
чай^йловіших бійців робітни- на це всьою брутальністю капіталістичного державного апа
ші кляси. ■* рагу, розбиванням демонстрацій голодних мас, поліцейським

А про що ж пише завжди ііобиням клобиаіи, арешіуванням передовик оборонців справи • 
петлюрівська брукова pen- робітимчої клани, загулами на довгі увязнення, депортуванням 
ти.іька? Чи своїм зцістом. "непобажаних" робітників чужинецького уродження—них са 
статтями, дописами різниться мих робітників, 
вона ВІД звичайного записки-■

РоФппічо-Фармерське Вндааимче Товариство, ажіииорпированг 
64 Рмаюгів. адміністраціє І друкарма містятьса а Уцрдшськш Р-> 
Домі, «а ро« вудиш Пречарж 1 МежГрегор, у Вінжіпегу, Мам виявн-

I X $400Передплата на рік

Адреса»: ям як-
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Редакція за оголошення не відповідає. >

ВЕРЕСЕНЬ НАПОРОВІ - 
готуйте дітей до УРДШколи

яких ще донедавна заманювали сюди канад
ські капіталісти, які для цих капіталістів створили незмірні

ка-нотйтки. що і і носить і до- баї am на й величе/ні зиски.иповшрє кожночасно иетлюрів- 
ський -дефензивник маріщі.Лії 

. j Пілсудського? Чи це не ЯВНІ 
і доноси на шпальтах петлюрів
ської газети на визвольний ро
бітничий рух? Адже ж недав
но- оце петлюрівська зграя 
схвалювала резолюції з дома
ганням до поліцейського уря
ду “позамикати Укр. Робітничі 
Доми в Канаді". А хто ж пер
ший заговорив за депортуван
ни КЛАСОВО свідомих робітни
ків, як не петлюрівські погром-

.=■ , . пики ? Таж недавно, ще перед іііосіб можна вибороти com .1 гпомите.тьською заявою Ьене-
ілшіе життя. та в редакційній > І дора- 

Це є доказом, що робітничі і.... 1 джхвали петлюрівські редактор
організації найбільшу увагу- - , ри Венетам, що горожанські
звертають ' на молодь, щоби1 ... папери можна комуністам vue-
та ти їй належне виховання._ , важнити и таки депортувати.
Тому робітникам треба те . , іі незаможні фермері постійно зростаючим числом йшли за
'іільшу увагу звернути на свою ah ' 'ux; их 11111 |’І 111 покликом Комуністичної Партії. За не свідчить зріст оргйні-
тітвору іі молодь, тимбільшс-11111 ч'  ...... . ,,ШІІК,И' 1,1 ;аиій безробітних і незаможних фармерів, зріст впливу револю- \ '
таратись посилати своїх дітей ПЄ;лЮр,ВЦ' ” >'С” *?“/ нійних трейд-юній і їхнього ..ентру-Воркерс Юниті Ліг. Цей

те тільки до УРДШколи. алр '„’тііГиГ іжпаїпських тлуїяпіих !ріст Революційного руху й організацій налякав буржуазію 
А до робітничих дитячих орґа ч-ноікшійному' и хові ви 11 Аовів її до завдання знищення Комуністичної Партії всім»
иізацій. * засобами, силами й за всяку ціну.„ . . 1919 років дописати ще треба 3 3Ми бачимо, як буржуазна 1 1

г п н 11 останні наскоки онтершської
кля^а докладає всіх ста; ан'• jп^іцН на комуністичну партію! арештів провідників Комуністи-Іної Партії Канади та до роз- 
щобн захопити робітничу дп . ... вождш ,]р0 це повинні ,,иття я органів і інституцій! 
iiopv nu сні вплив і нихов.і п),мятаіги українські_рю- Товариші робітники!
ги ї на покірних рабів, які *. 1 бітники и бідняцькі фармеріобороняли б панські інтерес, Канади ^ пови|]||і
але ми не сміємо до цього до-1

дять тільки дві дороги до розвязання неї 
кризи: продовжування утиску над працючими масами і війну. 
X щоб приготовити шлях до війни—перше всього до війни 
мроіи Радянського Союзу, де робітники й селяни будують кра
шу суспільну систему, без капіталістичного визиску й грабунку 
—опір працюючих мас мусить бути розбитий.

Комуністична Партія Канали, канадська секція комуністич
ного Інтернаціоналу, єдина політична організація в цій країні, 
що ставить собі за завдання мобілізувати й вести на боротьбу 
працюючі маси, не зважаючи на існуючі між робітниками й не
заможними фермерами національні ріжмнні, є нерозривною 
частиною канадської робітничої кляси, її боротьби й терпінь, 
п поражок і перемог. Не зважаючи на її недостатки й хиби. 
Комуністична Партія Канади, особливо підчас останніх місяці» 
загостреної боротьби між двома класами—пролетаійятом і 
буржуазією—не тільки правильно иредсказукала шлях розвит
ку капіталістичної кризи, але іі показувала єдину дорогу, якові 
робітнича кляса мусить йти, щоб не пропасти, а нею дорогою 
V енергійна й рішуча боротьба, обєднання всіх сил угнетених 
мас проти багатіїв, проти мільйонерів типу Бснетї. Робітники

Капіталісти

- талістична
молодь походить, звичайно,-з на 
мас. її вже затягнула панівна кляса до боротьби проти рево
люційного робітничого руху трудящих Канади. Мало-шо не 
у всіх місцевостях тутешньої країни, де відкрито розгорілись 
класові бої. ми бачимо, як буржуазія мобілізувала шкільних 
дітей на дрзбиття масових робітничих мітінґів, демонстрацій
, зібрань. Дітв„ра .. молодь брали >* беруть надалі .... ивн> уцН, УРДШКОЛИ ВІДВІДУЮТЬ БЕЗРОБІТНИХ
участь ПО стороні розкиненої ПОЛІЦІЇ \ боротьбі проти без- ПП "VUIV UCIMU A HLUiaV UnDA V
робітних,«сидають камінням на робітників, обкидують їх яйця- IIU ЇХНІХ І"ЬШКАЛЬНИХ НОРАХ
ми й болотом, вигуками її свистами заглушують робітничих 

мітінгах Ми бачимо, що саме панівна кляса вжіпромовців на
змалку вишколює робітничу дітвору й молодь для себе, гартує 
їх вже замолоду "в клясових боях, ховає1 їх на свою надійну

До Української, Робітничо
Діточої Школи при відділ

і ТУРФДІм у. Венкувср вчащає
. . . . • ! поверх 60 дітей. Це перший

Коли лосі Ÿ дехто вірив, що в буржуазних школах нивча- н кд ц ЦС| Wl,lVBnni
ють дітвофх іі Володь лише читати, писати и рахункових дні. урди|к<ма ,_,Kv ІІОВажНі
зараз бачить наявно, як буржуазні ледаго н' за“ ..„сю дітей, бо коли взяти
плином насаджують в школах класову буржуазну політику . . ....... Ті. • ..... ....... . ........ ІК-,
й знання у дитячі й молодечі мол ги. Немає політичної дії чи, , 1V ; „ ють у віддалені но кілька миліпитання, щоби його >іе вияснювали навчателі. по школах і ні
толку вали з буржуазного класового розуміння.

армію.

від Укр. Роб. Дому то вказує 
що українське робітництво це 
місцевості зрозуміло-вагу Укр 
Робітничої Діточої Школи, піз
нало, то тільки в робітничій 
школі можна виховати молоді 
на свідомих борців робітничої 

От ХОЧ бїі взятії цей 
І приклад, що ті "діти, які вча
щають до УРДШколи й ті, що 
належать до Секції Молоді, 
починають цціавитись безро
біттям. що з кожним днем зро-

Розпочав. канадський уряд депортувати свідоміших чужи-
почалиненьких робітників з тутешньої країни, по школах 

навчателі обговорювати потребу висилки з краю “комуністів 
В одній з вінніисі ських шкіл навіть перевів навчати-ль 
ванни, хто з дітей за тим, щоби депортувати з краю чужинець
ких робітників. Пвавда, дітвора, якої батьки були самі чужії

більшістю голосів проти де-

Робітники й незаможні фармері Канади! Оие й є тло логолосо-

■ ,1
кляси.

HgubKoro• походження, заявилась 
піфтанії тих робітників. -ЗбЮронив уфяд Ьенета довіз радян
ських товарів в Канаду, зараз по школах стали навчателі ви- 

потребу такої заборони, говорили шкільній дітворі 
повно брехнів про невільничу працю в Радянському Союзі, ви
думували иайнизші клевети про життя дітей і молоді в Радян
ському Союзі, втовкмачуючи у робітничих дітей г- молодь ра
сові ненависть і їдь проти країни СРСР та її трудящих м;їс. 
Дітвору й молодь нагр^влюють до боротьби проти Радянсько-

Виконавчий Комітет Комуністичної Партії, звертаючися до 
повести вас отім маніфестом, заявялляє у відповідь на брутальні напади 

широко акцію за відтягненням капіталістичної кляси та на люту кампанію її преси ось що:
Комуністична Партія ніколи не піддасться капіталістам.

яснювати пустити. Будьмо І0'^,в”^яс^а ; низових членів від їицьо-жов-

' 111 И наша молодь ІНХ К>’^Л1В- підготовити масову її уряд і льокаї не можуть ніколи винищити комуністичний рух
m'-mnCT,'1 вони ЗУМІЄ вибороти лезерцію Рядового членства з або Комуністичну Партію. Так довго, як існує буржуазне су- 

", _ , тя з • іе „f)0 Дйв українських фашистських спільство, основане на визискові й грабунку та поділене на
крап» організацій г установ. Це буде класи, завжди буде існувати Комуністична Партія, як провід-

роїміиі» 1 . 1 біржі- 1 і;іІІа відповідь-петлюрівським ник та авангард визискуваних мас, робітників і незаможних
Ми повинн1 1 - ! й іншим шакалам.„ тла на місце, де -находились , опікунам:ників і селян Радянського Союзу. . ,. ; , азннм опіку їм

На робітничі дітвору*й молодь розставила буржуазія ще " "111ИІ' Іа* а ' ; _ Геть руки від робітничої
цілу сітку усяких дитячих і юнацьких організацій спортивних. И ІМІЖ 'ІІМИ M , lj-ш-кимн і >ДК до'ді, ми самі можемо заопіку- 

■ ' ми, В ЯКИХ робітники ІІОНС'НІ- ,1тІ чи1налів-мілітарннх, освітніх, мистецьких, де працюють навчателі і . і них ГІ ватися своїми дгтьми
специ і доповняють та-оформлюють далі те знання, яке по- ' 1 ' 1 и х'11 ' чемо бачити іх вільними, а не 26 липня у Магденбурзі від-
трібне є дія дальшого втримання капіталістичного ладу кош- aa-i° J"UI_H д,1,|“ ІІИХ " '■ ' | ’ рабами, щоби гнули спину в . я ..ЧСрВ<>ниц народній коп
том трудящих мас. Кромі того ще працює для завоювання ро «иіув-ии     1к ь ’ панськім ярмі. Хочемо, щоби ( Присутні були 749.дс.тє-
бітяичих дітей 1 молоді силенна література, безліч книжок ІЬ вмк. ціівлі в а . молодь не потребувала . що ■ репрезентували всі

Усе те працює по- ">лках що воии так л.уждатися і пережинати
.іять. чим накриваються, як ля- здндні_ які пережиіиЄ|І0

спати та що вони їдять.

,стає.
Одного дня учні УРДШколи 

разом з учителем ходили ВІД-
...... відати ті метри, де мешкають

голоюзу. виховують « не, завтрішніх вояків, яких гнатимуть, о-.тн. К()ЛН дітво |ірий.
в недалекому майбутньому на братовбивчу війну проти робіт- ‘ Фі.і. фармерів, бо Комуністична Партія не t якимсь відокремленим 

тілом в суспільстві, але є нерозривною частинок» робітничоїмо- Л кляси.ЧЕРВОНИЙ КОНГРЕС 
У МДІ ДЕНБУРЗІ Удар проти Комуністичної Партії Канади е ударом проти 

канадських робітників і незаможних фармерів!
Перед працюючими масамц-вЖаїїаді в uni хвилю bç^біль

ше зростаючого економічного й‘політичного терору капіталі
стичної кляси стоїть завдання злучити всі свої сили для спіль
ної боротьби за найповнішу легальність та свободу діяльності! 
для Комуністичної Партії. Це є частиною заіальної боротьби 
робітників, так само, як її частинами є боротьба за хліб длм 
безробітних, за крашу платню й кращі умовний праці для тих 
робітників, шо ше працюють, за повалення виголоджуваннн 
між незаможними фармерами, які е жертвами капіталістичної 
кризи, за оборону Радянського Союзу, справжніші батьківщи
ни угнетених працюючих мас всього свіуу, шо переможно бу
дує СОЦІАЛІЗМ, який єдиний остаточно може освободити все

Ми хо-

вергтйи трудящої людности, та 
сотні робітників - гостей. На 
конгресі виступив представник 
компартії тов. Гайнц Наймай, 
який говорив про організацію 
народньої боротьби проти фа
шизму та імперіалістичної вій-

журна.нв, газет, кшо-театри, релін, тощо.
’ всякденно вперто її витримано, працює єдино з тим настав- 

ленням зберегти робітничу дітвору її молодь для капіталістич
ного фронту, 'виховати їх -на надійних армійців за інтереси

і анти,
Чсякі діти мали ЗІ собою ро- Я-к ■ Робітники, іцо мають діти вІоїтиичі часописі і -давали їх ,,, ' .. , шкільному ВІЦІ, повинні иодоа-

I шо ж на цс заговорить робітники й бідняцькі фармері. і безробітним. >езГ,н> 1 ' ти щоби їхні діти відвідували 
що мають дітей і Дорослу молодь? Чи ж можна дивитись спо- рідповідалн дням ji.i i УРДШколи, та були в рядах
кінним оком на те, як з-під батьківських грудей заЬрае панівна ІХІІ1ІИ "глянули Д||и Bkk; робітничої організації   О, .
к.тяса їхню власну дітвору й молодь та виховує на яничарів вілн назад до . кр - омх ^
робітничої кляси. на-розбийачів визвольного робітннчо-фар-і1 там розяснювалоїь їм 1ЦМ 
вепського ПУХУ? ! глибше, через ШО робітники І

, , .. . . місять так бідувати і в який1 Венкумр, Б. К.
Відповідь треоа дати одні : ми. робітники и бідняцькі фар

мері, з важким трудом прикормлюємо нашу дітвору її молодь.
ховаємо її від самої колиски аж до повного розквіті не на те. в ' _ mnDTI 111911011 DlililTL Jбезробітні, малоземельні се.тя-
іцоби наша дітвора її молодь продовжували панування голило- Д иЙНЬО"тОЬ 11 ШмПмЛІ ОпГи І D... ни та дрібні ремісники. Від Канади, яка не має нічогісінько, щоб скривати перед вами, яка
морів та утнітачів робітничої кляси. Ми дали життя отій на __________ імени 92-ох соціял-демократич- є частиною вашої кроки й вашого тіла, іоворить вам правду.
тій ДІТВОРИ молоді єдино на те, щоби вони продовжували Поітюмницькин атак уряду j aUBwda. Один з них називаетьса Тим них делегатів ^виступив СОЦІял-j
далі К.ІЯСвВІ ВИЗВОЛЬНІ бої революційного иролєтаріяту ще му Бак і t політичним секретарем Кому- демократичний робітник, ЯКИЙ уряду й його урядників проти Комуністичної Партії є нішо
з більшим завзяттям, зі стальною витриманістю. Ддя облегшен • "анівної кляси ханади н.і к- „іспічно, партії Канади. Друга# « оголосив декларацію про б >■ інше, як змова (фрейм-an), сіть фальшу, удар спрямований кля
ни тієї виховної праці і збереження робітннчо-фармсрської ністичну.партію й заарештуван іаа» w#4>k, вромідни^, комуністам- Г|ову солідарність із комуні- СОемм ворогом проти робітничої класи, вияв нещадної клясотої > 

.дітвори ДЛЯ фрунту трудящих мас, робітнича кляса Іеж ма<; «и ; --Гикта ГтЗйТкого w! зичною партією. боротьби між пролетаріатом а буржуазією.
свою сіткі дитячих і юнацьких організацій, де дбають за під біт.шчо, кляси поитш >ся —--------- , Не дайте себе одурити буржуазією й її агентами! ►
готовленії ям дальших бойових кадрі* канадського продєта- j «овто-блакитна зграя втішно» | наперед вже затираючи ПРОЦЕСОМ ППС- Збіраите всі свої сили для могутньою протесту проти цего

п„вннм НЛ..ВОЛЄІШ ям. Зави - и.юдии, руки з радисти, що НО- ПЕРЕД ПРОЦЕСОМ ш клвси!

Одною з “таких, дитячих установ є Українська Робітнича га в.они г<моса ».... ліцейські наскокм вже почали- , Оріанізуйте скрізь мітінги й демонстрації:

за Комуністичною Партією;
за негайним освободженням заарештованих товаришів; 
за найповнішим правом свободи слова, преси й зборів! 
Продовжайте організувати з подвійною й потрійною енер

гією єдиний фронт робітників і незаможних фермерів, будуючи 
й зміцнюючи революційні юнії, канадську Робітничу Оборонну 
Лігу, Друзів Радянського Союзу та Товариства Безробітних!

ми.

багатіїв.

ни.
ції Молоді. «Доповідь Наймана виклика

ла жваві ДИСКУСІЮ, В ЯКІЙ УЗЯ ЛЮДСТВО від нужди, спричинено, капіталістичною системою.
4.ти участь представники сіль Клясові сили лролетаріятуростуть навіть у самому канад

сько-господарських робітників, сикому буржуазному "добробуті”, не зважаючи на «сі переслі- 
робітники заводів Юнкерса. іування, депортації та засуджування ні вязниці.

Робітники й незаможні фармері! Комуністична Партія

Учасник.

Всі люті брехні буржуазних газет, всі атаки Бенетового

, 1 наперед вже затираючи
■ юдині руки з радости, що но- 

иаскоки вже почали-
БлизьКо 2,000 робі.тничо-фармерськнх дітей :,дал%к>" зачУли здобич! на якуІся на робітничо-фармерські ор 

Це число в порівнанні до чи6#а HX't чигали віддавна.
І ... . J- Найближчого часу в Лодзі

є зараз учнями цієї школи. Цс число в порівнанні до чиЄ#а пл" “ "1 . . ІГанізації та їхнього вождя-ком- почнеться великий процес ПІК
українського населення в Канаді є далеко невастарчальне. Но- Овтеріо^ Збирає омутстів партію, петлюрівські пілсудчи- 
вий шкільний рік мусить поставити усік українських трудя д0 *Х"1ІТКИ садистичним лі. кн пишуть далі:
тих до праці за придбанням дітвори до УРДШкід. А вже мговормлм жгмюріаські -Арсшпашмі » початком «пінки. МУТЬ в Лодзі, а решті ж місці м
впершу чергу усі члени й членкині українських робітничо-фар- ,,"ГР"МНИКИ на ca_|JJ1 ,U X J »К> >планував генеральній прааник їх перебування 
мерськи.х організацій повинні віддати своїх дітей на виховання в'и сво$' бруківки краінсько- провініп Онтеріо, Достойний в. Г.
УТЛІЇ!КОЛІ. ЦІКІ.1КОМИ на МІСЦЯХ ПОВИННІ зорганізувати мобі- Г0 ! "ЛОСІ З ДНЯ і 1 серпня. Прайс. Він стареетьса доказати, аю

лізаторів ЗІ самих дітей І усього членства ТУРФДІМ І братніх -Провінції Онтеріо взаласа до ло. дИ 'в^іТніерїТ пїГ
організацій та розгорнути широко пропагандйстську працю з,, в» комуністичних провідників. II сер- яержуть °лн С>1И 8 m ° пІЛ 
притягненням робітничих дітей ДО УРДШколи, ПІТИ в боротьбі П” тої провінції перевела на
зв завоювання дітвори для пролетарського фронту. Цього вд ^Г^ГчїТт?г^ 
мага є сучасна хвиля загострених, відкритих класових боїв, цьо ци|і^иі aHfm.it впуск
го вимагає від нас вирішальна завтрішня боротьба. Тому й кількість комуністичної лпературм і Що те "арештівання є почат-1 Прибула польська ескадра зі 
треба поспішати. * арештувала двох комуністичних вро-'ком нагінкн" на комуністичну 4 суден.

Дитяча Школа.

— Лівиці. До суду притягне
но 356 осіб, з яких 70 судити-

А

МАНЕВРИ ВІИСЬКФЛЬОТИ 
ЛАТВП ТА -ЕСТОНІЇ

Вступайте в лави Комуністичної Партії!
Боріться за встановлення пролетарського мира, ладу й ре- \

За негайне освободження вязнів класової війни з лабет ів \ 
буржуазії! 1

гелера льмаго
До. 8-го серпня почались спільні водюиійиого уряду! 
ко- маневри військової фльоти 

Латвії та Естонії.

то ціла' до міні* 
го. а се може знмшнта іст 
мункгачної партії а Канаді"™

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

*

'*• «

....
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»
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] булася наприкінці червня в ще 
ôuumuÿy масштабі. j( ІавхоЛо 
неї розГорнули велике- кампа-

В АРГЕНТИНІ БУШУЄ ФАШИЗМ англійського війська під час ^надісланого до секретаріату Лі- 
майбетньої «йнн. Недавно]ги Націй Ьріянового меморан- 
“Дейлі Гералд" та деякі інипідуму до міжНарбдньої конфе

ренції в справах «роззброенна. 
що має відбутися на початку

ПРОТИ ПОНЕВОЛЕННЯ НІМЕЦЬКИХ РОБІТ- 
НИНІВ І СЕЛЯННрмительгтво організує фашистський Легіон СІвіка Аргентіна 

* Комітети Сусідів дле розгрому революційного 
руху труївших мас.

нію за зміцнення військової 
авіяції Англії. ’Така ж сама мі
літаристична демонстрація для

газети спортзали про зменшен
ня англійського багнета більш, 
як на половину (замість 20 ца- 
лів *■ 9) Кілька день тому 
"Дейлі Експрес" повідомив про 
винахід нового набою величез
ної руйнівної сули для англій
ської фльоти. Військове міні-

Ьоротьба німецьких робітників — справа пролетаріату 
усього світу.г

1932 року,-
Поруч із лицемірними балач

ками про "загальне роззброєн
ня" у Брінновому меморандумі 
подано кілька вимог. Поперше. 
французький імперіалізм і далі 

загальне

популяризації армії відбулася
Мілітарно - фашистське npa-j штуватн і саджати ■ тюрми ре недавно в Олдершоті. 

витедьство ЖрГеАтИНИ не М і- В0.1ЮШЙ11ИХ робітників, гро- 2 серпня, в. Англії розпочався 
довіра до СВОЄЇ армії; а том; мити класові організації і т. д. “морський тиждень"^ якому

цей^фашист- англійський імперіалізм і йогі)
це те. саме, лейборитські агенти віддають1]стерство недавно повідомило

Отож лейбо- про вдосконалення нової зброї 
ритський уряд намагається що-краще забезпечує влучання 

Одначе й uero лєгійону ще притягти до участи в “тижні1' в мету: Водночас зароваджс- 
1 Вже не вистарчає ні,військ -.! не вистарчає на те, щоби з ко- якнайбільше робітників і на- но машинову масову продую 
ні4?ркш, ні котків. їм ш.ь>. рінем вирвати революційний віть шкільної молоді. До Чен- цію ручної пальної зброї за-

/ армії шликів на те, щоби іду рух, та наложити на шию прі,- тему, де відбудеться головний мість дотеперішньої майже ку-
енти революційний робітничий цюючих ярмо фашистського "морський тиждень", мають старної. З'явилася також відо-

гнету. то мілітарна хунта привезти велнцГгрупи робітни- мості про те, що виготовлено
ків, що одвідають корабельні, нову, "надважку" гарматі'. Досі
арсенали, різні військові суд- 3ji найбільшу вважали 9,2 ца-

Ці "комітети сусідів" творять-] на. Усе це'зроблять для того, леву гармату з набоєм на 17
тон та із сферою дії на 25,000 
ярдів (22,500 метрів), тії нова 
гармата має вже важчийдщбій.

.розвитком революційного ру - Про спеціальне вербу вання без- діє на 29,000 ярдів і може ро< 
'ху, і доносити поліції, про всякі робітних до армії вже сгГовіща- бити .4 4 постріли їй двилиі у 

збори, засідання і лося не |юз.

В "Роте Фане*' опубліковано 

відозву до пролетаріату Евро- 
пи, ухвалену на конференції 
комуністичних партііс-Німеччи- 
нн, Франції, Англії, Польщі й 
Ч'ехословаччинм, іцо відбулася 
в Лондоні. У відозві сказано:

“Ви, робітйЯки капіталістич
них країн, які межують з Ні
меччиною, не забувайте того, 
що система пригноблення та 
експльоатації, яка сьогодні ду
шить трудящих Німеччини, не 
припиняється біля прикордон-. 
них стовпів. Хижа буржуазія 
всіх капіталістичних країн, ви
користовує в " своїх інтересах 
наступ німецької буржуазії. У 
Франції, Англії й інших вже по
чалося зменшення заробітної 
Платні. Коли б удався плин 
фашистського поневолення ні

мецького пролетаріяту ваша 
боротьба. Виявляйте братер
ську солідарність з німецькою 
робітничою клясою. Якщо тру
дящі Німеччини та всієї Евро- 
пн хочуть жити, капітал му 
сить загинути. Працю, хліб 
та волю зебезпечує тільки па
нування робітничої клиси. В 
цьому полягає великий істо
ричний досвід, що "його дала 
нам влода робітнйків і се.цін у 
Радянському Союзі. Мн, ко-

■■СІ сили запрягрє. щоби Ствр■ і т. д. Словом
рити ТаК. Ф Й^РГтські органі,»-, ський легіон 

ОГЛО би ..пертися ЩО “чорні сорочки" Муссолі- особливу увагу 
проти робітнучої ного в Італії

єдине тавідкидає 
роззброєння; а також -рівність 
усіх держав щодо озброєння. 
Подруг#, він вимагає зберегти 
роздід б Версальського дого
вору про обмеження збройних 
сил ^Німеччини, Австрії, Угор
щини та Болгарії. Потрете, він 

в * постановах

ції. на які 
■ боротьбі
клиси.

рух знову вимагає 
конференції конче виходити із 
"міжнародніх договорів", тоб 
то грабіжницьких “мирних" 
угод і визнавати їх без зісте-

муністкчні партії Франції, Ан- 
гліі. Польщі та Чехословаччи
ни. заявляємо, що боротьба 
німецького пролетаріяту є на
ша боротьба і закликаємо тру
дящих Англії, Франції, Польщі 
та Чехб-Слбваччинн, її -також 
увесь- м і й народ ні]!) и^о.іетаріят 
підтримати ви Иііілі.нх 
бу німецького 

W

ірганізу'Є £не
~ Комітети Сусідів.

І Ірави гельство
зує ше й так званий

ЛегійОн СІвіка Аргентіна. л
За гроші правительства фор ся з дрібному ржу азії по всіх звісно, щоб прищепити англій- 

кується цей фашистський лє- містах, містечках і в камін Ніл- ському робітництву прйхил],-,
по : их K. mit пв є: сдАиТи за ні.ті," до морського озброєння.

Нарешті, французькарежень.
дицдьоматін й далі обстоює 
\ Аюрення політичної системі 
безпеки. Заразом Франція вй-

Гійон; по всіх усюлах (по фаб
риках, заводах, фрігоріфіках.
в порту, ні^, пошті, та по всіх 
кОНТорах ) записують в члени 
цього легіону. Членам цьог^ 
лєгійону дається спеціяльні

ароть--умість дотеперішнього одно-організаші,
осередки пропаганди, робітни- - Надзвичайно активно працює-го 
чої к.іяси. англійський імперіалізм також

Кромі того, ці “сусіди" мн-інад [технічними удосконален- 
иіть запитись переписсю і кой "ними своїх збройних сил. Крім 
тролею всіх громадян з тою моторизації та механізації ар- 
ці.і.їю, щоби узнати, хто чим мії раз-у-раз запроваджують 

і з чого ж її» нові вдосконалення, що мають
бобСпро можність

словлюється проти зменшення 
своїх збройних сил і оцстоюс 
для себе армію з 577,145 чоло
віка, фльогу місткістю 
603 тони та 1,605 воєнних літа

пролетаріату 
їсилення боротьби замені,кого пролетаріяту, то це 

було б скеровано також і про
ти вас

Багато винаходів зроблено в 
справі військової авіяції. Нев
пинно працюють військово-хс- 
мічні лябореторії, готуючи но
ві отруйні гази.

Все це робиться для завтріш- 
н^, проти СРСР.

через
свої насущні інтереси та за ск-и- 

Опір та боротьба ні- ненця своєї буржуазії'’.

у.
628,-права недоторкальиоети, вика

завшись своїм 'карнетОМ його 
ніхто не має права арештувати 
хочби він вбив чоловіка. їм да
ється автоматичні револьвери, 
які вони можуть уживати зав
жди і коли їм подобається. 
Вони можуть арештувати лю
бого чоловіка без Найменшо) 
провини ГІравАтельство дає їм 
не тільки оружжя . і амуніцію, 
але також ї спеціальних Вій
ськових інструкторів, йкі об 
чають їх військового діла. ' 

Для безробітних- правитель- 
еїво не має ні одного цента,- і 
на фашистський лєгійон вики
дається мільйони ідертих з ргі’" 
бітників 1 селян.

Задана тих дегШоиів дер
жати “порядок" в країні,, себто 
- здушувати маніфестації без- 

ж- робітних, розбивати страйки і 
охороняти страйколомів, аре-

і?ін
іОтже, апетити французького 

імперіялізму не тільки не мен
шають, а, навпаки,, більшають. 
Попри всі пацифістські жести 
Бріяна, імперіалістична Фран
ція гарячково озброюється, 
готуючи нову різанину іі 
збройний похід проти країни 
Рад. Проти цієї хижацької 
войовничої політики дедалі 
гучніше протестують французь
кі робітники й, селяни в са.і- 
дйтському та матроському одн-

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РУХ СЕРЕД ЖОВНІРІВ 
В РУМУНСЬКІЙ АРМІЇ

запинається, 
ike це є звернене проти робіт-1 збільшити 
ничих революційних організа
цій та їхніх передових борців.

.Таким способом мілітарна
революційні ЗАКОЛОТИ В РУ

МУНСЬКІЙ армії носилися
В багатьох випадках по' гнойом' 

використають, "виюдх 
.прапора. Цей прапор 
роиий «є іено-жовіо-червліАй 
висилці в касариі. зал ізіт-дорожні 
вагони прикрашаються, «розуміється, 
ШМИ , державними прапорами. Але

ФРАНЦУЗЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ
- ЦЕ ЖАНДАРМ ЕВРОПИ

румунського 
трьохкояьс- 

При
хунта хоче викоріняти весь pe

ri тою
Послідними часами посилилися ре

волюційні заколоти в румунській ар- 
Вплив комуністичних осередків 

у військових відділах безперернвїіо 
зростає, м .

Підчас страйку в букарештськім 
машинобудівельнім заводі “Леметр"', 
коли завод заня.ю військо, щоби обо
ронній страйколомів. один з низщих 
офіцерів ВІЯВ у КОМСОМОЛЬЦЯ відозви 
і пошнрківав їх серед жовнірів.

Н одній з румунських залог вій
ськова команда вирішила нагнаїи- 
страху на жовнірів, покаравшу одно- 
іо. про якого б у .то відомо, щу ній 
до військової служби був активніш
КОМСОМОЛьцем
про! наш крізь шпалір. Одначе сотня 
жовнірів відмовилась бити свою то
вариша. На цілу сотню наложено дії- 
сціплінарнукару, а комсомольця су
дитимуть за комуністичну пропаганд\ 
в армії.

На перше травня військовий ком> 
ністичний осередок в однім з румун
ських міст скликав в касариі збори 
жовнірів. На зборах вис і \ пив член

волюційшін рух в країні 
ціллю, щоби опісля могла лек- 
ше латягнути на карк робітни
чої клясй ярмо фашистського дуже частоти дорозі з тими прапора 

ми, при дружнім співчуттю новобран
ців, відбунанижси несподівані зміни. 
Невловимі .руки обривають зелені і 
жовті полоси,

етичної Франції цілком вираз
но виявив процес ‘-‘Рромпар- 
тії”.

І Іро Фрацію казали, що вона 
“виграла війну, але втратил і

рабства.
Проти тих фашистських лє- 

гійонів і комітетів “сусідів", ич мир ■ Цим мали на оці пері-
важно’її внутрішнє становите

)
г.у і іч-к11\ іські нагонаПро озброєння Франції ДО

СИТЬ виразно свідчить дедалі 

більше зростання військового 
бюджету ФрЩЩІЇ 
льйонів золотих франків 1914 
року до 2,286 мільйонів 

Зі р. Франція має найбільшу 
армію в Европі і невпинно 
збільшує свою військову фльо- 

Цадзвичанно збільшилася 
продукція її військових заво
дів: якщо перед війною вироб
лялося 50,000 рушниць на мі
сяць, то 1930 року місячна про
дукція вже дійшла до 220.СХЮ. 
Танків у Франції вже більше 
як 3,7(К) літаків

також проти капіталізму і 
„то Мілітарна - фашистського! Р'™‘ труднощі в самій країні,

фінансову кризу тощо. Але-®

ІЛУІЬ ПІД Ч1-|1НОНІ,МІІ М|1;ти||,шн.-
Вкінці 6е|іеін« иколо- 40 молодих 

селян із села Калинка, Ьснледиької о 
\ їзду, зібрано для,висилки на .збірний 
лункі н місті Каптани. Примар (ніль
ський старост) дав їм національної о 
прапора, щоби вони прийшли до Кав- 
Ціани З ВІЛ ПОВІД ник і торжесгвенні-

є*
ЩЕ ФІ’АНЦУЗЬКА ПОЗИЧКА 

ДЛЯ ПОЛЬЩІ.

За повідомленням га-зег, най
ближчими днями закінчуються 
переговори, що їх провадять у 
Парижі, п(ір. надання Польщі 
кредиту на суму 50 мільйонів 
злотих під заставку врожаю. 
ЦЮ суму дадуть, як коротко
терміновий кредит. Виплатити 
позику треба буде вже 1932 
року.

правительства веде завзяту бо
ротьбу Комуністична Партія однаково стосується також з 1,400 мі

міжнароднього 'с т а ті о в и-щ _а 
Франції та її зовнішньої полі
тики

Аргентини
1930

“Ук/нинськи РоЛітнича 
. I'turma" зситими, і

Бо вже після світової 
війни політика Франції позна
чилася новими крйвавими аван- 
турами, як от війна з рифами 
в Марокко, проти визвольного 
руху в Сирії, в Індо-Китаї, і на
віть тепер’ військові операції 
французького війська в Марок-

Комсомольця мали

Але лодорозі рекрути зірвали

БРИТІЙСЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ ШАЛЕНО 
> ОЗБРОЮЄТЬСЯ

з прапора зелену і жовту полоси і ці
лу дороіу пройшли.під червоним пра
пором з піснею “Інтернаціонал1* па 

Згідно » деякими донесеним

туІ
ми, вини навіть "х|)ибі1.іи на иі>апн|іі 
пались -"Хай жинс Черв,пі і Армія! 
Х.ій живе Бесарабія, об'єднана і Ра
дянської.,1 Мои.шії н '' !

а

ко не тільки не припинено, а .і 
поширено.

Водночас французький імне- 
ріялізм і далі здійснює свою 
ВОЙОВНИЧУ IIЬлпику в Европі, 
де він створив свою версаль- 
ську систему і, намагаючись 
зберегти її, тобто забезпечити 
свою гегемонію на європей
ському континенті, не тільки 
вдається ’до різних політичних 
маневрів, а й увесь час озбро
юється, готуючись до нової 
війни, і насамперед, до інтер
венції проти Радянського Со
юзу. в якій він має вести перед. 
Цю провідну ролю імперіялі-

-Між 10 та 22 серпня в Англії 
має відбутися “перша після 
1914 року цілковита мобіліза
ція війська." для перевірки “те
перішньої військової організа
ції". Але це тільки один із тих 
багатьох заходів, що їх уживає 
•робітничий" уряд, щоб збіль
шити міць англійського імпері-

Лондоцська преса мало нс| 
день-у-день наводить факти, 
які свідчать про невіїинне й де
далі більше озброєння бритій- 
ського імперіялізму, який го
тує нові війни й иасамиещд 
інтервенцію проти СРСР. Особ
ливістю ситуації в Англії є Tv, 
що англійський імперіялізм 
озброюється з допомогою са
ме “робітничого” уряду. X' ЦІЙ 
справі МекДоналдів кабінет 
теж блискуче доводить слави і-
звн нв^ііадковіеть бритійської їіротирадянськнми 
політики, тобто продовження . ькнмн тенденціями. Цього ро- 
політики консерватів.

Коли рСК|П !.И.ГфнбЛИ:1ИЛИСЯ ЛО ібір- 
ного пункту н Кіяшііні, то зараз їх 
обкруЖИЛН /к.Ш.І.ірМИ И офіт рн і вс ч 
арешіувалм. При супротинденню иу- 
л«» кілька ранених, а нmm, илд\юм, 
про убитих.

КРАХ ФІНЛЯНДСЬКОГО 
ЬАНКУ.

осередку з докладом про значіння 
перше іранця і про іе, як капіталісіи 
приготовляються ДО ВІЙНИ ^ІІро II 

СРСР. ^.оцодідача п«иім арешіувалц. 
Жовніри ВІДМОВИЛИСЬ СВІДЧИТИ про 1.1 

арештоваиого. Аі>ешговаііоіо- переве
зено до вязниці, але небавом жонні- 

дали й«»м> змоіу в і ікне

3,850.
Невпинно озброюючись і 

о з б р о ю ю ч и своїх васалів, 
французький імперіялізм вся- фінляндський експортовий ба- 
ко саботує справу роззброєи- ІІ0К- і'анк закрито в звязку з 
ня, обстоюіЬчи ввесь час п,о-. економічною кризою, яку

знає Фінляндія.

Припинив свою діяльність

І
за-

ПОМДР ТОН. І ЕРЦОВ

За відомостями і Швайцарії, 
26 липни по.м^р один і і фунда
торів Іпвайцарськиї компартії 
тон. Поті, Герцов.; Смерті, тов. 
Тернова є велика втрата для 
швайцарсі.коі компартії j.t 
швайцарського, пролетаріяту.

|щ-сторожі
требу “безпеки’-’. Він не тіль
ки не обмежується теперішні
ми своїми збройними енламф- 
а- й- намагається забезпечити

илїзму та прискорити тогтуваїї- 
і:я до війни. До таких заходів 
належать також щорічні авіо-

АВІО-К AT АСТРОФІ1 В 
ПОЛЬЩІ.

БЕСАРАБСЬКІ РЕКРУТИ ПІД ЧЕР
ВОНИМИ ПРАПОРАМИ.

собі право на дальше й ще В Бесарабії, в звязкх з весняним 
військовим набором відбулося баї am 
цікавих інціденіівЛ ию Характернії 
вль насіріїк-іуїл^'ких мас населення, 
і особливо молоді,

•війська.

маневри на Гендонському.аерс- 
дромі з виразно виявленими 

інтервент-

Мротягом останніх 8 днів у 
більше озброєння. Це праг: Польщі сталися 4 авіяційні ка- 

французького імперія- АіІстрофи 
лізму найкраще виявлено в не-іві 
давію опублікованому тексті

нення Розбито 4 війсЬко- 
літаки. 5 летунів убито, 

один тяжко поранений.
ПОКЛИКЛМІ д.

ку демонстрація в Гендоні від-

кіч’і маси не виступили збройно 
проти катів, не кинули свої 
полки, бо що ж тоді робили б 
українські буржуазні політике- 
ри, яку ж вартість спільника 
мали вони в очах обох покро
вителів, який уділ внесли б во
ни в спільне воєнне підприєм
ство? Робити треба було ско
ро і рішуче. Доказувати вір
ність монархії, заспокоювати 
українські працюючі маси, за
дурити їх, підвести та патріо
тичною, фразочною надією 
“на краще" з ласки Франні 
Иосифа завтра, запрягти їх в 
австрійську воєнну наколесни

Свідомі НИ 4 р. на ировоєнній маніфе
стації, зорганізованій укр. по- 

у Львові, словами:
“Будь спокійний Великий во
лодарю наш, український на
род зложить все своє майно 1 
свою кров, аби боронити цю 
державу її династію 1 цісаря". 
(Др. Ст. Шухевич: t “Видиш, 
Брате мій). Повторював 
Програму і представник Голов
ної Укр. Ради у всіх стрічках і 
австрійськими
воєнними кругами: /(ня 15 кві
тня 1915 р 
Левицький

"Примяв нас (Левнпького І барона 
мокаиданг

австрійської полевої арніі, иаршат.к 
архикнааь Фридрих та опісля запро
сив нас до себе наступник престо.їх 
архикняіь Карі Франн Иоснф. При 
цих аидієниіах підніс а на вступі льо- 
вльність і вірність українського на
роду для цісаря і держяви, що саме 
прояв.інєї ьсн на полях битви в хороб- 
ростм Українських жовнірів 1 Україн
ських Січоямх Стрільців ті просив 
прнняти наших Січових Стрільців під 
особливу прихильну опіку головної 
команди армії. Тільки при австро-у- 
і Орській монархії закінчив я — ба
чимо ми, українці Галичини й Буко
вини, можливість нашого розаою І 
визволення. Ми стояли І стоїмо в я» 
тяжкій хвилі як найвіркгіше при ціса
рі І державі, очікуючи здійснення на
ших оправданих дплатень дда ви
зволе ннв українською народу".

(Далі Луде.)

буржуазні елементи 
своїх класових обовязків і зав

ГРИЦЬ ІВАНЕНКО, був. старіннй десятник УСС. підносилась щораз вище і би
ла в береги австрійської мо
нархії. Знов у меншій, а в від
сталішій частині галицького 
селянства, підпадаючи під 

вофільській щітації, 
V власні си.їи, nanv-

інці просто не могли остати 
позаду" поляків-і жидів (читай 

буржуазії) пише Др. Ст. 
Шухевич у своїх споминах, 
і собі за їх приміром з-вибухом 
війни улаштовує провоєнні ма- 
ніфестаційні походи". * 

Для характеристики цих кон- 
куренційних настроїв і насліду
вань усього, що робить поль
ська буржуазія .приточимо то
го самого Шухевича, його роз
мову в дні 1-го серпня 1914 р. 
з послом Др. Льонтіном Цс- 
гельським: "Ти сидиш: Війна 
зі Сербією в повнім розгарі, 
війну з Росієючірогрлосять ня
ні завтра,'цісар зарядив зі- 
гальну мобілізацію, поляки 
виставили вже цілі полки своїх 
стрільців, а тільки ми не роби-

ТИРОЛЬЦІ СХОДУ”—ДЛЯ НОВОЇ РОЛІ* II дань “в ці дні трівоги для тро
ну" спішили українські Буржу
азні політики під “батьків
ське берло габсбургської ди
настії", присягали її свою 
вірність 1.1 блахманом патріб; 
тизму і обіцянкам. на добре 
серце монарха взивали україн
ські маси вставати в обороні 

участь/С "нашої дорогої монархії".

літиками

буржуазії і соціяд-зрадників 
Головна Укр. Рад*, під. якими 
гаслами і мотивами творила 
УСС? Як відомо, Головна і За
галі,на Українська Рада ніяких 
нимог. ніяких застережень до 
союзників за свою
війні по їх стороні не висувала. Крім спільности економічних 
ніяких національно-визвольних і політичних інтересів україїт- 
гасел і)е кидала. Бо і висівати ської буржуазії з ав^трійеі.кою 
таких жадань, кидати таких та- та її монархією були ще другі 
сел боротьби не могла тому, справи і причини, - які наказі- 
шо реалізація та ПА. гасел ви- вали українським буржуазним 
мага.іа боротьби не з Австрією (групуванням зі спеціальною 
проти Росії, але проти Австрії ревністю заскакувати коло аз- 
і проти Росії українська бур- стрійського воєнного генераль-
жуазія стала на шлях підтрим- ного штабу і по собачому ви^Гму нічого" вітає цими сло- 
ки Австрії у імперіалістичній слуговуватися йому. вами Цег.ельський Шухевича
війні між Австро-Иімеччнною Сильніший суперник і конку- 
а Росією та її союзниками, V рент уір. буржуазії на галиць

кій землі, польська буржуазія 
і магнетерія. які так само, як 
укр. буржуазія в Австрії, вірно 
служили у всіх окупаціях (Ро
сія, Німеччина, Австрія) своїм 
монархам
поміч Габсбургам добровольчі 
відділи иольефсі легіони, 
чим могли дистансувати в -очах 
віденських і берлінських мож
новладців україненкйх Левиць- 
кнх і бар. Васи-іькових. ">'кра-

(Гірчдовження)

УСС-їв організувала Головна 
Українська Рада, організація у- 
країнської буржуаз.іі, створена 
зі всіх українських буржуазних 
і соціял-патріотичних партій: 
Укр. Нац. Дем. Партії (нинішнє 
УНДО), УРЛ. УСДП і опісля 
буковинських націонал-демо
кратів Василька та агентів ав
стрійського воєнного штабу т. 
зв. Союза Визволення України 
— в ціл.іі задокументОЬання 
спільности інтересів ^україн
ської буржуазії з інтересами 
австрійської монархії в часі 
війни

УСС. в переважаючій біль- 
. тости були в них робітники й 

селяни були як військова си
ла сформовані українською 
буржуазією, що звязала свою 
сульбу з. монархією Габсбх’)'- 
гів, що не за страх, з за совістч 
аж зі шкір* вилазила рятува,з,і 
Австрію, як вмі.іа -і могла слу- 

\ жила Франц Посифові і Карло-Р в,.

ВПЛИВ MOÇK
зневіреній 1

вали ,нічим неоправдані ілюзії, 
буцім то ишфолешія для них з 
під панування Австрії і-поль
ської шляхти прийде зі Сходу, 
принесе їм правос'лавна Росія. 
Теренам війни ставала Гали- 
чйна, населення якої бачило в 
Австрії свого класового воро
га. Всі власти стали підозріва
ти українське населення в зра
ді Австрії. Перші свої воєнні 
неповодження на фронтів ав
стрійське командування ста^о 
прикривати мнимою зрадою у- 
країнського населення./'Розпо
чалась розправа зі "зрадника
ми". . Заскрипіли, як довга і 
иійрока Галичина, шибениці, 
вивішено тисячі невинного се
лянства, а десятки тисяч виве
зено до тюрем, до концентра- 
ційни таборів (Талєргоф), де 
пошести, голод і холод докін
чували діло вішателів-генерл- 
лів.

цю
«Г

правлячими і

пише Др. Костьь

цю Василькова) начальний
Програма участи в війні, га

сла боротьби для Головної 
Ужр. Ради і для реалізаторів 
цієї програми і гасел в^життя 
УСС-ів були ясні і недвозначні, 
голошені і документовані ні 
всіх перехрестях, на всіх полі-, 
тичних виступах представників 
українвьких буржуазних угру
повань. Збір документів з цьо
го часу, виданий Др. Костем 
Левицьким, вождем „ укр. бур
жуазії 1914—18 р.р. 
збірка документів ганьби й со

Обидва вони були пізніше ор
ганізаторами УСС.

Учр. працюючі під Австрією, 
гноблені соціяльно

війні за нові ринки, за виливи 
на Балкани, за Дарданелі і ін.

Економічні й політичні інте
реси укр. буржуазії передовсім 
земельної, уряднячої інтеліген
ції та тисячок уніатського війн 
вого і добре ситуованого клє- 
ру звязалнсь нерідзривно з 
процвітанням Австрії, з ц бю
рократичним державним апа
ратом. Програма Австрії била 
також по кишені ці українські

і націо
нально австрійською бюрокра
тією, польською • ШЛЯХТОЮ і
буржуазією, мали причини бу
ти невдоволеними з австрій
сько-польської окупації, 
виявили не раз в масових боях, 
а зокрема рільних страйках 
1902 року, виборчій кампанії 
1906—7 та друг**. Хвиля на
ціонально - визвольного руху

виславляючи на це
що

, Недовіря австрійської монар- рому.
хії до українських трудящих Програму й гасла ділань Гол. 
мас ЗЕіалі зростало. Треба бу- Укр. Рали^ чи не найкраще 
ло запобігти, щоби -доведені сформулував посол Др. Евген 
до розпуки українські працю- Озаркевич в дейь 28-го липня

З гаслами, з научи ви
могами йшла до війни ця вер
ховна організація української

Ч

W

гі
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Безробіття вівшнж щоразбілше жертв і працююча доетрАзд0в^Т*вд»іитГ0'Адо 
ілпса мусить проти цього завзято боротися

________ •------------------------- --------- : 1_ Напуск*йсінг, Оит.. о
» ІЙЛШСІІІ ППТППІІТІІ лuni ПІТМ О РІІІІ трактує однаково як одних, так По m ix іакутинах Каналі ти

ВиглСШ НиіиіІИІг! V DUI ДІІ Kl D ЩІ і других. Ніякої допомоги для сячі |юбііннків голодують та не
СКАЗАЛИ ПАНИ БЕЗРОБІТНОМУ Hitt ненав, хіба що ДОброяшьео мають яр переяочуватн. І в на

підпишуть дейортаційні карт- щій місцевості, хоч нона така
І КІГ

! том дістатись на .«хід. Я вче 
пився фрейта і подався на та 

Потяг ставав на кожній 
станції, але нас ніхто навіть не 
іаїштав, к\ щ ми їдемо» •1;сшіу-«ти промови» але ,ю м ШН1 ;|, л„ J йт

Гнтникн не далм. Тоді полиця ,т;и, повно ьщю6„тх. 
арештувала одного безробітно п корчах, варять їсти в бляшан

, ках. Осмалені від сонця та
міру. Зморені голодом, ЛИШ 

м.тету безробітних прогадосив. ті„ь , т|(х л„д,,й lllvKa,m, „,іа.
що міт.нг Відбулося ,« м, |ні. якої немає.

З СасТкатупу рушив я в Ал-

(навіяв буйний вітер.
Іншого виходу немає., тільки 

гинути >і голоду і холоду, або 
організуватися в Товариство 
Без)юЛітннх та і^Воркерс Юни 
ті ЛІГ і боїкітися за працю. або 
повне втримання.

Хто не їхав іце^іа жнива, то

ХІД

V .
І * ‘

іо, литовського товариша. 
Після цьго один з членів ко ертаимо, тошкода рухатися, 

варінні, до містів і організовано 
борімея за своє існування. Ви
ходім всі як один на демонстра
ції беаіюбітшіх. Ми вже не ма 

І берту, але я вірю, що і там не емо нічого до втрати, а здобути 
знаду праці. Безробітних можемо багато 
Всюди повно. Надії на жнива j

велика, як мале село, є зараз 
кількасот безробітних. ІЦю

Від минулої осені! ear тату н! Т|к«і. ПНЯ к|*шн і мусять йти до і виявляє зараз тої актомгоцтн, якусь бо|ютьбу за краще ждегтя
гька буржуазія ниголоджу-. шпиталю. Калічаться тому, що яку воно повинно виявляти вча- або-за відповідну допомогу,'ні-
безробітмих своїм "знамено Не мають на ногах добрих черг- сі сил,ного наступу панівної хто до цего часу не думав. Де-
тим* реліфом. Дія нежонатих внків. як також тому, що дуже і ляси Канади на цілу [юбітнн як| обманювали себе Бенетови-
безробітннх ніякого |и ліф> часто т|*-ба оті відпадкн дере і чу класу взагалі, а па безробіт ми обіцянками, що звесною от-
майже немає, а жонатих пан кидати руї.амн з одної купи на них юк|има. Новим» «ходів ворятьс'я роботи-і настане змору .„.бітників до організації, каїн - ГПіШЛ НІ РОБІТНИКИ H Vf ІЛИ ЇГТИ HFl/lAflV 
І'овленх го іона іиміфсмаї, 4-МУ. з в робітників немає ру членів заряду організації безро- “добробут". Прийшла весна, „„ хочут-ь Т,,|ІПІТ„ голоду і хо nflulï , !! не ппш m, о гопо по ’
су * Саскягуні, ПО U ПНІ на канні». /птішх, не можна ніяк поета ба вже й йто минає, а безіюбіт- „■ ІХ *е|№Д накопичених 4и ПОЖИВУ, ЩОБ НЕ ЗГИНУТИ З ГОЛОДУ
кілька категорій Між щіни робітниками є ще вити oty організацію на пра т„ кіШІя не видно. гацтв що иахо щться в руках

Kepiïia категорія дістйн їй. спору чжгіо таких, що одного кмьні рейки, не можна втягну 1Г шті mio;№„a *0.iv.iok дармо! üh 
боту на Місяць коло дичів і,слова № скажуть вам проти ни- ту ^зробГтних до боротьби за ;фУшнв голодні робітничі,масн. Тов. Г.ілінськин говорив щю
„платнею по 1.3 ц. на годину, Н.шиї^ї ■ системи На їхню) відповідну допомогу для всіх Гмодний жаіудок. це найкра-' білий те|н>|г в .Канаді,- про оті
друга дістає місячну роботу . лунку ця криза є тимчасовим безробітних без огляду на те,- |цнй організатор. Його не дія- „опюми, яких допускаться по-
платнею по $».«! ия тиждень,і. явищем . винуватії капіталістів як довго вони в Канаді, проти каюті, поліцейські загони, хоч ;ііцін над безробітними підчас
третя категорія працює два дні за бац-обггтя немає підстави. ' п|юб буржуазії депортувати би ноти були лце раз Такі гиль „ітійґів.
в тиждень за ґ|мя-ерії. І ієї Найбільшими оборонцями ка- jo фашистських краій всіх тих ні_ Як є зараз. 1 тутешні безро- Промов двох товаришів ви-
fjiocepiï дають так мало, ш» пі гі*лі<-тіічної системи -« стріль- "е*Чи ітних, що живуть в Капа еИхні „ід напо]ЮІ, голодного жо- слухали з великим зацікавлен-
найоїца.шітим «#* ста* н на ні І tonif кажуть, що т|Н*ба дя- її менше, як > |н>ків. іудіса ламала горнутися до Кра ірщ навіть вороги революційно
білмш*, як йатри дні. » к>иатя панам і -ta' таку роботу, На інях саекатунська 6» Товарттті’ Бездітних го іюбітничого руху, несвідомі

Цікаво буде знати, яку ре*. бо як би пани не хотіли, то і та-і жуазна Газета “Стер* поми ти га ;іп>(аПіШ“.я ,.ноїх п,«в. Від- робітники Мітінг відбувся сно 
ту вііконуюті. ті безіиібгпіі, що кої її. ШЛИ б. ; іа новинку, в якій говориться, будися три масові мі'тінґи без- кінно і «сі робітники окрім
працюють за і іюссрії. І а ро Іобигь \і між нами один "to міська влада звільнить від p0fjjTHIIX Які принесли ,тх- ко- трох були з нього вповні аадоно-
бота не приносить абеаіютпо старший |нмїпішк. дуже р.мі- n|«m Ш, іюбітників, що зараз ,ІШ.ТЬ; що “батьки/міста” дали „.„і. Хулігани напили були
нікому ніякої корисні. Ьур і інниіі чоловік. Капі йде до працюють но !•> ц. на годину і безробітним по два міли на день гурток дітей4 дали I'm по кво-

-, жузоз І.зз.. „мм п ишз.иуі.зи, иреді, ТО я і каїн не забуде при мступиі, їх гнмн, що щши. по25ц.одіт. п„ті щобтарабакили біяшан-
ті.іькн тому, щоби не сидіти'І ченитн гоб, до кута меджіьон ЮТЬ за 40-до.іаіювий місячний Та по кількох диях-ціюго здо- нами підчас промов товаришів 

' дурно та не вештатися перед її , Ісуеом . пн. птелем Однак ре.ііф, <к> ті краще справляють ,-1VTkv “батьки міста" сказали, орґаігізагорів. Та діти евідо 
очима Ми працюємо на “ню на днях довелося йому зазнати - я з І'оГкпою. Значить, міська М(||а к г,ля мі,.та мих робітників дали ім' добру

. сенс ґра вид .де місто вивозить на не,кої с.райедшво. ти . влада робить да..ь„шй наступ Q К0Ц1 6 і яірвали „ „аучку, тямити будуть вони її
«як.; сміття » формі копія, неї казали йому на...., що він не на життєвий рівень робіттпгія. по,ютт ^оді ми ск.іика довгий час.
потрібного залі т, бляхи тощо, має жінки, тільки ДІТИ, отже бо вона бачить, що має до діла з m , :i0T0(.Talliff||,|ft мітімґ що Нестрашний нам зараз полі 
Дають нам довбні в руки і ... >'і .мовляють йому дальшої до f неорганізованою масою. „ідбун.щ на МІркет Сквер на 10 цей, іжий терор, ніхто не і.отрн
ставляють топчи <л. кеші, бія- момого. Цілий тиждень ходив На такий крок саекатунсько. ^ ))а якому, іпюмовдялі. пить нас заляк-ати маїшіножіми 
xi. та різне йшло. Інші роби ти до пан» і просив їх, щоб буржуазії робітники црго міста ^ Гнл ; ві.діи. ькиіі з Тіммінс. кріпім., та депортацією. Ми
вики з туфлями в руках скіг «„ лува лів-и над його дітьми та повинні вловити масовим ^ без,юбітних не маємо нічого до втрати, хіба
дають не- те з ОДНОЇ купи на "І'инсріи ... йому рел.ф, але в. туиленням до Гова^іетвії. щ ,|() 1YXaT|l MkiltI V та ,-гарі оверголі. Та їх і так не-
другу і назад на те сам- місце пани прямо кпили гоб, з цего ■Ьезробітнйх.^ -Не донино бутіґ ^ ,оТ(>(.туі(ати ріш;.|шя задовго не етане. Нате до здо-
<,и,|ше„ аяохочук ..... а........ робітника. Іам.еш, приверну ні .одного робітника, який ро міп',к01 ради „ід,|(и „,, допомоги, буття ми маємо цілий капіталі-
тим. що коли МИ будемо добре І ти йому ре.ііф. вони . казали, бить задои иещаенш. реліф, що т<> ||адіція .1(І|іу,.ТІІ,Іа Д|) нід. етичний світ. 1 ми його здобу 
справлятися при цій ішботі. То що “нас твої діти нічого не об, ш; належав би до цГє, орган,за к „ітінґ j иамагаЛаі.я ;lvMll. 
пан Ровленд дасть нам незадов ходять, можеш їх потопити в рі- ші. І«і тільки під'проводом 
го роботу з платнею по $10 в ці." Товариства Безробітних, Вор
місяць. Четверту категорію статі- кеік-Юніїті «Ііґ і Компартії На

При цій “вільній праці" в ділять ті робітники, що живуть иаДй зможуть всі іюбітники в 
країні “демократії" багато ро в Канаді менше, як ї років. їх Канаді вибороти для себе пра 
бітників кн.тічяід, собі руки і буржуазна влада не ділить вже цю і кращі умовишНжнгти. 
ноїчі поржавілими бляхами та на жонатих і нежонатих, вона І'еліфовиіі /иіОіпінгік

Товариство без ,юбітних не( Іпкіїя наступає з»Сжжатун, Саск. ШКЛІ.Я. етом. В«-і ІЮбіТНИКИ рушили 
на призначене місце.

Мітінґ відкрив т. Лааяренно 
і покликав до слова т. Гила. ! //е/хчлтнін-єіе.
Товариш промовець виголосив 
довшу промову, в якій взивав і

1

Вилингдон, Алта. сили на світі, яка її могла"буїо- 
бороти. кати б всі інібітннки іЙдучи містом стрінув я чоти , ,

рох робітників. Поздоровкався 1,1 •І,ІМІ1жт Фар41'рі і .днали 
!, ними і запитав, відкіі нриїхп , во1.1 нлн " 6опо^ ПРҐ1"" 

Відповіли мені, що одні з ,і*ци' 1 ""вели бо,н.тьбу m кра- 
ще життя, 11 роти організовн- 
ної сили робітників і незамож
них фармерів не встоїть ніякий- 
уряд в капіталістичних держа

них' щшїхалн на тнгарових ва
гонах, а інші пішки прийшли. 
Бути дуже голодні і пішли до 
меііора змісте, щоб дав їм щось 
їсти. Мейор — людини*добра”. 
Змилувався над голодними рол 
бітниками і сказав їв дати но- 
куі коні ковбаси. Ковбаса була 
т»к “апетитна", що не можна 
було її до писка навернути. То
ді вони пішли вдруге- до мі.-йов 
ра і сказали, що коло тої ковба
си не можна встояти, так гарно 
“пахне" а не то, щоби можна її 
їсти.

ах.
Я запитав отих [юбітників, 

і чи належать вони до робітничих 
і о[іганізацій і чи читають робіт
ничу 1І|м‘су. Відповіли мені, 
що до робітничих оріанізацій 
не іпкіежать і робітничої преси 
не читають.' Так і видно було 
з їх іюзмови, що вони находить 
ся ще під видивом ІІСТ.ТЮрІН- 
гьких організацій. 1 Та помимо 
цего мсйщі міста, який є укра- 

ЩеMÉ' іми.іосердіїві я ме їНц(,м j гакі)ж симпатизує і пс- 
йор іт.иадодиііми робітниками л.лн>рііиімми, іан українським 
і дав їм но курникові іншої кон* робітникам нсзда.іу ковбасу, 
оаї н та ручіїв, що вона вже доб- для англійських [юбітіїнків пан 
ра. Але і! ця ковбаса заносила м,.ЙОр і ліжко дасть і дічцо 
НОН СЮ, ХОЧ вже трохи ЯВИ- і Доброго ЗЇСТН І НІЧЛІГ добрий, 
ішім. ГаїоХи робітники мусі доюч, „ ГОІЮрив з цими ро- 
TI1 її їсти, бо не ставало їм сил бітниками про робітничі орґа 
тер.піти голод. 'Иізації та про тс, що вони по

Питали мене оті робітники, анннj ставати в ряди опГанізо 
як довго треба буде,працюючій ваних робітників j боротися за 
к.іясі в Канаді терпіти такі му тр> щ0д ІХ це "годовано смердя- 
кіі, а я відмонів ім, що так дон !,І1І1ІШ ковбасами, щоб вони ма 
І'0, ДОКИ ВСІ рОбІТНІІКИ Не ПРОЗУ- j Ц, црцщ, j могли жити, так, як 
МІЮТЬ, ІЦ0 тільки в к.іясовій бо-

БіііюЛііпниіі.1

ВАГОНИ ТЯГАРОВИХ ПОТЯГІВ ВКРИТІ 
АРМІЄЮ БЕЗРОБІТНИХ

робітник повинен ЖИТИ. Це 
знаю, чи мої слова мали на них 

Один робітник відповів, що який вплив, чи ні. Як не ма- 
трудно що зробити, бо уряд має ли, то саме життя, нішіїшія еко'-- 
в своїх руках все: військо, полі- помічна криза, нинішня сні те- 
цію, амуніцію, суди, церкви то ма, що кинула їх в обійми кіид- 
1Ц0. Я відповів йому, ЩО робіт ПІ, Зробить свою роботу. Вони 
ннча к.іяеа є далеко чщ е.тьііі заставить їх вступити до робіт
ній за капіталістичну, однак ви ніічнх'організацій і боротися за 
на не розуміє своєї сиди, не хо і право на життя, 
че зрозуміти, Що немає такої

ротьбі лежить краще майбутнє.
Уі тручає. " Хлопці падають, як 

грушки на землю. Приходить 
до вагону, на якім я їхав,^злі
зає по драбині до мене. .зЩоб 
не дістати черевиком в груди, 
я скачуІамий і єн.паю калічу 
коліно. Фронт пристанув тро
хи і я зйону скачу, але вже в 
середину ваґоиу.

їду і йриглядаюея прані на 
фармах. Фармері косять, а за 
ними стоять вже на полі стуки. 
Робітників Не видно, щоб роби
ли. Під ґ.іед,-тоном потяг звіль
нює. Кі.ііуоі міщанських дітей, 
бач учи нас кільканацять на 
флот гарі, кричать: “Бомн, бо
ни їдуть", і кидають в нас ка 
хііііням. Мені робиться ніяко
во на такі компліменти, але по
тішаю себе, що'це НІДЧІКЧІТІЮЯ 
до нас ві їх. 1ІІ мною їде кіль
кох СТрЬІЬЦІВ З стрілецької Г|Н). 
мали. Дослужилися гаразду.

Вилкі, Саск.

Жнива на заході Канади в 
Î повнім розгарі, а тисячі безро-НЕ ВДАЛОСЯ НАМ ГОЛОДНИМ ПІТИ ДО ТЮРМИ? 

НА ГОРНЯТКО ТЕПЛОГО ЧАЮ лину 11 година рано), цей по- 
! тісмен нас заарештує, забере 
: на поліційну станцію і дасть 
ним напитися теплого чаю. Але 
ніниу надію розвіяв отой, “ото 

11 ні ж порядку”. Полісмен зани 
і тав нас, куди йдемо і що несе 
і ми, а побачивши наші мітки, 
і не чекає на нашу відповіді., 
тільки сказав нам, що можемо! 
йти далі. Коли ми запитали 

і його, чи не схоче нас арештува
ти, то він скоро відповів, що ні.

Літних не можуть найти ніякої 
праці, хоч переїхали цілу Ка
паду здовж і поперек.

12 серпня подався і я щука 
■ги праці. Знав я, що цього |ю 
ку не за|ніб.тт ані $200 ані $300 
але думав, що хоч $20 або $30 
зароблю на убрання, бо гостри 
канадська зима за плечима.

Довгий еіиіареький тяга]іо
ни й потяг, яким я виїхав з Він- 
ніиеГу, був вкритий безробітті

. ми. На кожнім наґоні но кі.іь- 
1!а сшіарській станщї стр,- ка (»,лр<)(<тшх

нулшя чи л кочпаніиним по- Л, ,, •'
Іліеменом Думали, що цей зми- , М|, І!"ІК0 ІІ0»,,ч‘да ',а, 
луєтьея над нами і заарештує. 1 Фрс,,т ; пристану,.. Частина
Але і тут нам щастя не доішба- І,,,",мшми ,,,шн';'а< я н.
ли. Цей полісмен наша....... . з т«‘лж- 11 Ім'и|па "шха:,И До ( U

скату ну. . Іишнж-и і я, дума
ючи, що може -в ІІортедж тра
питься фермер, що візьме мене 
на пару днів до |юботн.

рнтуєткц кіл голодовці емерти.І 
Чимало отих'безробітних, що 

вічно кінчу і і.і я ‘ но фронтах, 
втратило своє життя' або оста 
.тося каліками ті ціле життя

Вилкі, і'аек.
Від самого початку місяця" 

квітня я товчуся по ф|м'йтах, 
щоб найти десь працю і рнтупа-

bejpoôimHuii.

ЗГИНУВ ПІД КОЛЕСАМИ ПОТЯГУтися від пі додової смсртн. Ка Jiinia.iKiii каліцтв і енергії є ба І 
жуть пани і ііаііськіаі енти, що , ато j Jl(, свідчить про отой 
[юбітникн не хочутьАщалюна 
ти, а я пробую найти хоч би 
найтяжчу працю за маленьке 
ниііаго|юджеііня і /ніяк мені не

лі.іішчій ярді в їхе.парі зрада * 
ний робітник скочив з вагону 
тяга|іового поїзду на іншу тре 
ку. < 'itSnrrrfoii час надійшов о- * 
собовий потяг і вбикйого на мі
сці. Небіжчик числив около

Келгарі, Алта.
Дня 12 серпня на яр,у в Кел- 

Гарі, зістав вбитий пасажиркою 
без|к,бігшій на імя Г. Лсхкиїї 
Він походив 'з Коннченець, Га
личина. При вбитому найдено 
дві адрееіі з Вінніпегу. Одна- 27 років житій, 
адреса 8.її ЇІричарД Квню, а Подаю цю вістку до чіи-они 
друга 151 МідСтріт.

Ми оба їхали фрейтом н по- у Вінніпегу знайомих або своя- 
шукуванні за риботою. На за- кін.

канадський “доб]юбут”, іі|мі я- 
кий капіталістична "преса, а з 
нею і пансько.іьокайська гово
рять нам кожного дня.
- Буває части, що на одіїім тя- 
Ні І юнім поїзді їде 200 або іі 
бі.н.иїе безробітних. ІІЄ|М'.

ведеться.
Таких нсіцаеніїків як оце я, 

в зараз сотні тисяч в Канаді, 
їздять вони фрейтамн з одного 
місця на друге, ітчую.11, не і.ер їзджаючн через місто Саска 
чах, збірають зі сміття -онруш- тун, нас чоти|иїх пішло на сі
ті хліба та уважно и.заміну- ніа|и-ьку станцію, щоб там ча
ють кожний ксн,.чн не остило пати фрейта і їхати даті на 

: (ся В ньому хоч трохи ибжнви на і|«рми, бо в самім ("аскатуні
споді. Кожний знає, що остаи немає чого довго ііонасати. По 
кн поживи в бляшанках є іа- юрозі стрінули ми.мавнтед по
троєні ржию, але на це ніхто з і дісмена. Ми його не адякади- 
голодних безробітних не зиер- - я, наший,и, ми зраділи, бо ду- 
тає уваги, не може звертати, бо1 мадн, що з огляду па иізну го-

еи, може вбитий робітник має
ярди і не арештував, хоч ми 
і-тавили йому опір.

Аж на слідуючий день вдало
ся нам злапати фрейта і так ми 
заїхали до місточка Ііердю,
Час тати ми тут повно безробіт сипд-я^гору дим. Я йду і» кор- 
них. Не було змів, і у скакати '» • бачу повно бе-цюбітних. Ва 
з иотнгу в тім місточку і ми по-l 1ІЯТЬ чай. Па них подерте шма і - 
їхали даті. На кожній станції] тя> закурені xj ді обличчя, запа- 
бачили ми повно безробітних. л*> невиспані,очі. А все це мо- 
Вкінці приїхаїи мп до місточка |0-1' люди, ве більше сорок [>о- 

Е Вилкі. Довкола місточка го- ,;ів -життя. < і їдять в корчах, 
=,рять вогні. Нам виглядаю, що ховаються від людей, від світа; 
5 це воєнні табори [іаиожіїлйся соромляться самі
І за містом. Ц,- були бсзіюбітні. т>»’ ві'1кн «°нн ‘ чую. що з ці

лої Канади є тут, від Монт|іе- 
ату аж до Вснкувср. Одні їдуть 
на захід, другі вертають із за-

ІІнкп.ні Мнськін.
Давфін, невелике місто. Тут 

два' пбліїшї не пускають на за
хід нікого. її* можна ніяк вче
питися фрейта: згонять і стрі- 

Коли ж хто і вчепить-

аміІІІШІІІІІІІІІІІІМІІШІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІМІІІІІІІІІИНІШІІІІІІІИІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІЦ

І ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”! J
Вкорчах натають вогні, зно-

І
ЛЯ югь.
« я, то відіде на лан1 і ’"гам по
ліцаї 2 МИЛІ Ш МІГТОМ скинуть

=
=ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 

СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ І 5ЙОГО'.
gtilllliilllllllliiilillliiniiiliiiiiiiiiiiiiillliilllllllllHllililitllllliiililllHillliiiilllliiiKi: =Урожай коло Дawpiну иеео- 

гіршцй, ате фарме]іі »• пита
ють навіуь робітників. Було 
нас всіх-около 1 ЇО, то одного 
ВЗЯВ фа]івер по Ю центів На 
день. Мешканці Давфіну з Гтра 

;иів.іять< я на безробітних, 
раді би їх позбутися. Дстектн- 
віі пильнують всіх. Нарешті 
сказали,здоби безробітні вибра
лися до 24 годин з міста. - 

— До Вінніпегу, кажуть,' пер- | 
тайте, а на захід вас не пусти- g 
мо, бо там нема |юботи. і£

Безробітні розійшлися по мі І Тут • карта замовлення. Виповніть П та зашліть
оті, деякі купити, а інші проти | негайно! 
ти хліба. Мені чомусь пригін g 
дались мандрівні ішгани в ста- g 
рому краю, їм також да*іть 21g 
годині часу, Щоби вибралися g tor » period of 
з села. Я § Нашв

В Давфін ніякої [«бітничої щ 
організації немає. Б тут тіль g 
кн жовтоблакитники і католи g

=

І=І • ВЕЛИКИЙ• Без бойової газети, що е провідником І організато
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети і анґлій- 
! ській мові, шо провадила б класову боротьбу, за внїм- 
§ ком “Воркера”. Через девять років ця газета відбивала § 
І всі спроби знищити П й далі виходить тижнево та оса І- = 
Е домляе класово робітників від моря до моря.

Передплата: на рік $2ДЮ; на пів року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів.

себе: Роапи-
I іІ? W ■ і Не маючи в кешеві ані щен- 

= та, я пішов на фарми і- блукав
|ітам через дна дні. але роботи ^ н,мае ^ Ве-
5 найти не міг. Фармі їн іч)воі»н 1 *Е ' .піка посуха обернула твден-Е' ли мені, їїц) не мають чим пла , J 1 г.Е ■ .. ний ( аскечеван в пуетияю < а
і тііті, ,«бітникам і це будуть їх північна часто А.іберт„
= , брати дороботн. Зайшов я до ^CKmny хоч мають ,який
ito.moro Ф»рме,« і просив їсти, ' фарвері не
= Г буВ ВЖе такии ^,0ДНИН' 1Ц0 наймають робітонків, а самі з 
= не міг ноги за собою тягати, . 1 ...s - твоїми дітьми ініблать. -( >сідg Фермер був ЯКИЙСЬ ЛЮДЯНІШ 1
S чоловік і дав мені попоїсти. Роз- 
Н цитував мене про положення

І1 = ХОМІ
І
5
І -В МОНТРЕАЛІ —=
Е
=
і ДЛЯ ВШАНУРАННЯ РІЧНИЦІ СМЕРТИ САККА І ВАН 

ЗЕТІ І ДЛЯ ПРОТЕСТУ ПРОТИ АРЕШТУВАНЬ 
І ЗА “БУНТІВНИЧІ ВИСЛОВИ” ТА ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЙ

відбудеться

І
S сусідові пояагає, бо н<- мають 

чим платити {юбітника.
Надходить еіенареьішй тяга

Г.Г„3? «F. л~т- а 1-І.
ької праці. Ціи визиск, гово- та ік |ІИ11ШЛ0 около ,.то вуж 

рш. фармер, д.ашов вжс до то; | . чіпля„ть,.я й(>|>, Сіен
ГО. що навіть батат, фармер. .«- ± .«„яюто з поти-
чинають думати, що дія них Д с іля„ть до ^.робітних 
нема.: ніякого виходу під кап, , ‘1В деяких скіпають
тал,стичною системою. , Угонів. Фрейт в повнім русі.

Û. К у камський. а я держуся драбинки і Іду. По-
—■—— 1 І.тідаї бігає верхом по дожах

Е

І В ммт, 21-ГО СЕРПНЯ, В ПІД. 8-М ВЕЧЕРОМ for ту «ubeeription to the "Worker”Bncloeed find
EВ ФЛЯМІНГО ГОЛ, 227 ОНТЕРЮ СТРІТ, ВЕСТ Ë і

City::: h
На мітрму будуть промовляти визначні промовці. Addre» ., 10

2 : :
THE WORKER

94 A CHURCH STRUT
EРОБІТНИКИ! ПРИХОДІТЬ МАСОВО! .:. Ч КИ.

І - Більша часто безробітних вер g 
нулася до Портедж ла Прейрі, 5 
щоби звідтан сіпіаін-ьким ф|іей §

тожонто OUTАЖІО
І ііііііііііііМІМІШімііііі:

І. \

>. І*

> І'•

ч
Сторона 4 Число 19В•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ЧЕТВЕР. 20 СЕРПНЯ 1931. 1

МЯШіІІФм “Має* м

f

*

■



ч
нп. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 20 СЕРПНЯ ЮЗІ. Стороні s

ОРГАНІЗУЙМО ВСІ СВОЇ СИЛИ ДО БОРОТЬБИ ' <>,а'; weuo*>лабот-ти » пвжмкеяяя і юбі тинків і робіт треба, значить. пояснити, але
З ЧОРНОЮ РЕАКЦІЄЮ н" Л1,'т,,*'ть 1ІОВНУ заробітну ниць в Канаді і внедовн.ш своє чистин клопіт в іону, що дехто

Усіугу.
Радянська влада луже ifoft. !

ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ ПРОБИВАЄ СОБІ ДОРОГУ 
МІЖ МАЙНЕРІВ БРИТІШ КОЛОМБІЇбажання відвідати

ж!
ак вона

незадовго не хоче |»зумітн й п|ювалнть 
. але не в такій формі, кнрннжу роботу се|іед нашого; 
зараз в, але в формі со- членства, гірше ворожих елє-

про дітей, а ьія дітей сиротів І ціяііітнчноі республіки. Та- ментів. Ферні, І>. К. (аржі т.т. Брус і (іон виїхали,
тич учня і шя ннііо ,1,-н, *«« відлееіяжі інституції, де НІІ- ке бажання {шдянеької пращо Наглядним прикладом таке До нашої місцевої ти приїха .остався тільки т. Морне
ши ■ і п„'л, ч іаі.шім і. иін1 ми ««куються ква-ііфіковані мчоі кляпі прні угн.- на мітін ю ставлення й такої {юботи мо 1» організатори Воркерс К)ни старається працювати між фер-
~±£’ттт ........ïssïït........................ .......... T- sTstes.’î

Н ині ії • ш і» ці ,о н*г- run, *^г, як#1 tatie щіч*-иня иідчаг по Реліґійники ставили t ці спільних лбоїіах всього член ТІ 0ЛШ)10 товариша, поясни.їй kcjh Юннті , Ііі і повести до С*>
UInft,, W„ пні* ,«« Zixrrm'.v Mat; в Радянському Гой мі Ь m> Лагато питань і вона від- ,-тва вчасі иеГбукания тазгор- нам п1>ичини ИИНІШ,,Ь0Ї Ч.ірії ! ,ютьбїі за крали умовиш, праці

, пх .. жіні.я-|н>бітнніш. і" присутні повідяла їм женущпт. Явні ґаніаатора па Минмкшг». и * Дня ^ боротися, між майнерамн.
иотьбн Ko III чи II, „і -, и* смі англійські жінки дуже1 не всі .» них були вдоволені'бо I '0)4-4 деяких питань, які &г.іп '* ;1Н,ШЯ проголошено ча- Додати треба, що міщедсЬкі
ІНЧ г ,'нчем І - 6V ІСЧ йот У«**я» прислухувались, бо це! дуже їх боліло Те, шо попи в „оставлені ощані.тто|тві. два 1 овнй маніїср,,, в mum майнері тримаються більш Зцг

ннх щось повн о про що Радянському Союзі не мають а і , них а саме- 1 Чому 12дій «*•» «‘ялі. на якому було до лідарно, як майнері в Ф«-рні. V •
Однак більшість „зд постановив .тернути най сить поважне число майнерів. Ферві « мало українців, біль-

але все ще таки замало, як на шісп, становлять майнері ін - - ;

V

Кожну резол мию іКеммор, Лата.

И днях ♦ і 1$ серпня в яаі- від 
бу.тнея спеція іізіі збори віхи 
лі» ТУРФДім і РОТ.

На ;ігаланнх зборах т. Кіле
ма здав звіт з IÜ то іізду ТУРФ 
Дім і семої конвенції Iе:іт.

•Іїдн пішли масових органі
зацій будуть Мати своє історич
не значіння тому, що відбували
ся вони вчасі великого поглиб
лення кризи і запвт|м-ния кла
сової бо(кггьби. ЦІ ЗЇЗДИ 4-І ЮТІ, 
Ще і те значіння, що відбували-

Ііечитатн. 
т|и б* вередмекутуватн і після

Нін

І І яконуватц, а поведемо нашу при
цю по і-тарій ліЬії, то це буде ! н,к“-»н пули,
свідчити шо чи не іінт-мі пі Робітники і [іобітніїці в Ра- присутнього |юбітництва була щільнішу увагу на організував ......................... .
тих с шчіе я гі наші о іи ви ІЯНІ-ьному Союзі цікакіятізя вповні вдоволена промовою тк'и ми робітників других національл гепершіїші час. ^ На мігші.\ ших народностей, як італійці, 

СМ під Юіичем робити* шпротуї щипіу.іи. Ми. як 5я«,т '«ЧИїженням працюючої кляпі ієні, і прашяла її сердечно в йостей; 2. Чи потрібна с органі тону промовляли т, cw това словаки Г т. Ш;

на |н втчиіціГшнй шлях клині І.лиса, оіцііпілнся в кризі безрр-і £ ІИ'ІХ "У-ржуютіх державах, (альту дорогу. іація ТОДОВИРНА-ЗУ — в так |,,1ї11'' , ;,|Д ■ _____
вої б0|Ютьби. ' І біття» то • кожним днем по і ,!о"н »»и»т>та.іи делегацію про Робкор -казати би, характерними та “*‘ л11" "* кі0>11 ^-------

---------------------------------------------------------- ---- МОЖЛИВИМИ серед ІНШОГО Й білі, КИТОВИЙ МІ ті НІ МїІНІК pm в

ПРОТИВОЄННА ДЕМОНСТРАЦІЯ В МОНТРЕАЛІ щГніГиГ* Н1ШИХ г ;и"

чого жити

Ііг-мацнер.

Нам т|«'ба при 
ДО бо|ИТГ|/)И і ви 

Mil бачимо, що

По звітах було досить питань, глиб ію»ліз я 
на які т. Кі к ма досить обшир готовитися : 

п но ві.уювідав. Членство брало зж кувачамн 
, -масову участь в дискусіях над ці визискувачі на Днях почали

резолюціями іїздів. І хоч II* на, туй на бонові |Н>6ІТІІНЧІ ор Монтреал, Кве.
можна було дати повного івіту [ Ганілації, поарищуналн по ці І* Монтрсалі к іаріьі поверх 
із наших з'їздів, то чи маємо ! лій Канаді провідних товари 7(1,(1011 безробітних. Терплять 
єною пресу, в якій вміщується: іііів. Що цс інапить? Значить. 1,1,111 великі 
найважніші .рс.ю,тюції наших що визискувачі хочуть *а всяк\ смерті, заглядає їм в очі. Та 
зїздів. Тому членство наших піну здавити робітничим рух. «місць боротися за право на 
маї оних орі ані шцій на місцях, На цей наступ чорної реакції,] життя, іамісць внходнтн на пу
ма, з чого брати правильну лі ми |юбітиикп,- члени масових,-очо ч.істїГҐдї'монстру вати про- 
нію іцитва їженця організацій орГаиі-цілій, мусимХхрі.иіовісти ти бе.і|кібіття, голоду і холоду, 
ної праці в майбутньому. Не великими іусіилямігі керувати н|и ти воєнних приготувань сві-

ДІИ-] ТОВНХ імперія. ІІІ ТІВ, ці голодні 
робітники чекають на якесь

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

“ВОРКЕРС ЮНИТІ”( лон, а головним Н|ЮМ0вцсм 
бур т. Мирне. Опісля приїхав 
з Венкувер т. М. Брус і Його 
присутні майнері кривили w 
лики ми 011,'П‘сками на салі. ‘

Самі такі питання, коли Офіціяльний орган 
Воркерс ЮннтІ Ліг

“Воркерс ЮннтІ" виходитиме ДВІ 
рази на нісаиь І пнеатиие про бо
ротьбу на економічному фронті 

Подаватиме новинам а руху чер
воних трейд - юні*, з опозиційної 
боротьби а реформІстнчннх трейд- 
юніях, про органЬування неорсані- 
зоааннх! Ціла сторінка буде при
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху в Зау
чених Державах І Інших країнах.

Обеднуйтеся довкола “Вор
керс ЮннтІ”! Замовляйте 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату! 
Цілорічна передплата $ІЛЄ; півріч

на 75 центів. Гуртова продаж 
по 2М цента за число.

Передплату й замовлення 
---------  засилайте: ------ .—

поліція мусіла б числитися, нони були ставлені в добрім ня- 
Від 1 1 год. рано детективи роа- мірі, ще нічого не говорять про 

гуртки робітників, щоб їх шкідливість: не розуміють
іемоиетрації одиниці даної справи Й потре' То»- Ьрус говорив про тСие 

Кііькох безробітних поліція'бують певного вияснення. На- р.шнє положення рвб.тНишв в 
побила до криви. 1 хоч демон ніть тоді, коли ці питання були Канаді і про ролю |н>акційннх 
страцідіро збито, то.поліція не! ро-.я. нені й згадані товариші І-обгпшчих орі'ншза.ци, яку но 
опускала площі на Вікторі* взяли слово в дискусії, захища- >ш відіграють в на*-тупі канал 
Сквер, навпаки, десь в 2 год. ючи свої позиції, як 1: “ц|ю ської буржуазії иа життєвіш рс 
пополудні прибув загін кінної тс. питання чи потрібно Нам, вень робтшшв. Ц, організації 
поліції' з 20 чоловіка, що були українцям організувати робіт- ««куть робітникам принимати 
озброєні в револьвери й паікн ників других націонаІЬІ,о, ТСЙ. знижку заробітно, платні, ско- 

Хоч нам демиїн трація не вдн і 2: “про “безглуздя* засяуван- Імення днів праці , т. ш.. бо 
лася, то монтреа.к-ька буржх »я організації ТОДОВИРНА- '«ь’ H,'Mara*' ‘ нрава кра-1

ЗУ”, то іі тоді бідншб пене, ні- *«« На кожному кроці лідери
цих реакційних юній етараеть ; 
ся іюзбивати робітничу солі дар j 
ніеть та бойові |юбітничі орга
нізації, бо так їм наказують ро- ' 
біті канадські капіталісти,

гани, ні
недопустити доЗЛИДНІ, ГОЛОДНІШ

задовго Иіддиіам |нміш.іети я всю єною працю на шлях 
ПОВНИЙ ЗВІТ 3 наших еегорічннзг -еної революційної бо|и)ТЬб|І з 
зїздів і членство повинно обовяз- капа.в ькою буржуазією, 
ково зійтися та спйіьно Вето не-

змилуняніїя від бога.
Немає МОІІІІ, що кожний з цих 

робітників відчуває оту несира-

Т-КА ЗЕНЬ ОПОВІЛА НАМ ПРО ПОЛОЖЕННЯ 'мгш'Г'нешш.І’ї'шлшГрщу' 
РОБІТНИКІВ В РАД. СОЮЗІ

Робкіф.
азш не може спокійно спати зі
страху реред робітничим гні-1 ка: товариші лише внеказува- 
ном. шо готов вибухнути кож- ли, правда, дуже помилково, 
ної хвилі. 70.000 безробітних, свої думки, 

своє віджила, що проти неї тре. ше jie.піка армія. Ця армія за
ба боротися. Аде-в такім місті раз голодна, незадовго прийде на була Ще раз висвітлена, а то
як Монтреал католицизм зала гостра зима-, число безробітних нариті держались своїх погля *№* 11011,1 запродалися, 
нуігаи над умом робітників, за- зросте, а що тоді буде? Mon- дів, уперто захищаючи своє 1,11 11 липня відбувся ще о
пустив в них глибоко свій ролі грсалська буржуазія знає доб- ставлення до згаданих справ, днн масовіш мтш майнерів, на

них будинків тощо. Все це ви гі’йіііій корінь, наказує робітни- рс, що розбиттям демонстрації то це показує, що товариші про-1 ироміжінли т.т. Ьрус і
коиуєтіюя завзятою працею у- кам, що не можна виступати'на 1 серпня не положено кінця сто не хотять зрозуміти значіи Морщу а т. ( лон був головою,
дарних робітничих бригад, і: проти ніякої'влади, бо вона бо- небезпеці справедливого гніву нл гасла про революційну на
і’іІДЯНСЬКОМу Союзі робітники Гом піна. Тому то монтреал- безробітних.. Гшв може вибух-j шу участь в класовій боіютьбі, j
прапюйіть *іотнри дні, а питого (.llKj робітники боялися в день мути кожного дня та на прах а гірш найзавйятіїиих ворогів
дня відпочивають, але буває би | | (>рпня вийти масово на іию знищити каиітапістичну Сіістс- провадять руйиацьку роботу се- ......

і, \ 10 Українські народні пісні, зшиток перший, на один голос в супр. форі $1.20му аж ш самих її основ. Не педшіаших масових організацій. ...... _ І• J •*»* . . 1 “ . 1 . Українські народні пісні, зшиток друїйй, на один голос в супр. форт. 90
рііб.ЩТЬ Це самі безробітні Виглядало, ЩО ЦІ думки, які Українські мельодії й балялн, на одсн юлос в супроводі форгепяну .50 

Монтреалу, але В СПІЛЦІ 3 робіт- ВОНИ уперто захищали, бу.ҐІІ Українські гимнн, на одсн голос в супроводі форгепяну
пиками ЦІЛОЇ Канади. накинені ЇМ кимсь ІНШИМ, ТИМ. : Українські воєнні пісні, хори з форт спином

1 Музика до слів О. Олеся, її а оден Голос в супроводі форі Гряну 
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, 32 композиції в супроводі форіепяиу 1.75 
Музикадо Кобзаря Т. Шевченка, на хор, зшнюк І-нй (16 композицій) 1.25 
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, на хор, зшиток 2-ий (10 композицій) 1.25

міє прекрасно, що вона вже
Але коли після дискусії сира

Мус Джо, Саск.
На ДО червня українське |ю 

бітиицтво Мус Джо мало наго
ду почути від т-ки Нень, член 
кипі канадської жіночої деле
гації до Радянського ‘Союзу, 
обшіїрний тіт"гі[н) МО.ЇОЖСИНН 
тамошніх робітників і селян. На 
слідуючий день в год. Я.ЯО нс- 
■H’jkiM т К4 -ієні. И|німовл*ла на 
англійській мові в однім з мі
ських театрів.

На мітінгу в театрі було око- 
ло 400 слухачів. Головою мі 
тінГу був т. Форд, який в ко- 
роїкїіі П|н>мові зясунав поло
ження працюючої класи в бур- 
ЖуаяипХ державах, а опісля 
порівняв положення робітників 
і селян в робітничо-селянській 
держані, Ot хоч би в Канаді, 
сказав т. Форд, зараз шаліє не 
лике безробіття І ТЄ(Юр, сотні 
ТИСЯЧ |ЮбІТНІІКІН не мають Що 
їсти, а в Ра.іяні ькому і книзі 
йде велике соціалістичне бу- 
діииицтво ігнідчувактія-я брак 
[юбочнх рук.

Після цього т. Форд покли
кав до слова т-ку Нень, появу
ЯКОЇ НрІІСуТНС |нібітництво ІІ]ІИ
вітало великими оплесками. У 
своїй півторагодинній промові 
товаришка рсинові.іа п|иі веле

тенське будівництво в І’адян 
ському С’овізі, про бу оту чи
сельних фабрик, заводів. ЖИТЛО*

W< >KKKRS UNITY
Room 66, 7ft Lombard St.

v OntarioToronto

СПИСОК МУЗИЧНИХ ТВОРІВ
raw випадків, що за місць від- тивоєнну демонстрацію, 
починати, оті |юбітникп йдуть; Частина організованих робіт 
добровільно до Прані і пома- щіків вийшла на вулиці міста, 
■гають виконати

7 .50
II. ЦІН ІНШИМ однак нефа само собою не пре;і- 

ударним, брш а дам, які з різних етщаялДуюважної сили, з якою 
іі|інчин не можуть виконати на 

Всі при

.75
75М. Б що самий не мо'же прийти на 

наші збори, а доручає цю пра
цю своїм симпатинам.

І в той час, коли приходить-
час- наміченої праці 
іЦоють з тій ким ентузіязмом, 
бо знають, що всяка праця є на

ІЩОВИТЕ ЗАНЕДБАННЯ ПРАЦІ В НАШИХ 
МІСЦЕВИХ*0РҐАНІЗАЦІЯХ » 1>арейнський Василь — И|іе.гн*дія, на фортейян ................................. .............

Музика до СЛІВ Ю. Фсдьковнча (9 композицій) ...................... ........................
найактивнішу Музика до слів В. Пачовського на хор....................................................................

Демонстраціях, ; Музика до слів Li. ЛепкЬго, на оден голос в супроводі форгепяну...........
Музика до слів Ів. Франка. ....'........................................................)..,............
Ьарвінський Василь —- Твори на форгеннн .......................................................
Українські маршеві лісні на хор ....................................................... .....................
Українські марші на форіепян .................................................. ..............................

60
ея демонструвати, коли ми по
винні

.75гкористь цілого працюючого на
селення в країні.

Інакше мається справа в ка
піталістичних країнах. Там за- ! 
риз модерна маїпннсрія'віікііну- 
.ла з праці мільйони робітників

брати .50
.45Роздейл, Алта,

II нас відбулися спільні збо
ри відділі ТУІЧЙДім, Жінсек- 
ції. Секції Молоді і PUT,' на

всяких старань, щоб скріпити участь
новим членством Компартію Ка Ще між нами е ієменти, що 
пади і доказати канадській (jjnp-; ховаються в своїх норах, а рн- 
жуазії, що знищити робітничу лізши звідтам, кричать проти
Інволюційну організацію НІЯК і такої участи Та взагалі НИМИ Українські танкові пісні на одсн іилос в супр. форт. (25 пісень)...................70

Нам Треба ЙТИ МІЖ гають СПЛЯЧОГО ЖИТТЯ В органі- Українські танці, зшиток перший на фортеиян (34 лісні) .........
безробітних і старатися втягну ! «ШИ. бути льокаями капіталі- Українські танці зшиток другий на фортепан ...................................

Краєвого Товаоїі- етичної кляси,. pdlm' яку вони «р™» л« - 1 ік"ла «• «•”"•="• "М,Н1'" ™1,іиа- ™""“"
1 1011.1(111 Порт нив Лев Шкода для скрипки, частина друї а, чотири зшитки............. 60

стен Безробітних та до Ким пар відогравалн н зараз Відні раюіь. Иорп|ов ;|св _ Швола лля CKpHT,kH, частина треш, гри зшитки................. 60
ТІЇ Канади. Ми мусимо ДО- Не можна терпіти подібних Порт нив Лев — Школа для форгепяну, три части. 1. й 2 но 2 un.
пильнувати, Щоб поширити явищ В наших.організаціях. Ііортнов Лев — Етюди для скрипки з укр мельодій. частина перша
ВПЛИВ Боркері ЮНИТІ ЛІГ МИ Не біда, КОЛИ товариш ПОМІКІ Кошиць Ол. Українські хори. Народні пісні і. І........ ...................
мусимо будувати наші масові КОВО справу розуміє Й шукає Кошиць Ол. - Українські хори. Народні піст ,11. ....................

' * 1 Кошиць Ол. — Українські хори. Народні пісні т. Ill..........................
пояснення. отримавши таке 0л _ Українські Народні пісні г. IV, ..................
ПОЯСНЕННЯ, ВІН ВЦКИДав свок» Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т. І.................

ЩІІХ масових ОрҐаііІШЦЙ В Ров- ! ПОМИЛКОВІСТЬ І ЙДО дальше ВИЄ- Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т. II.
ДЄЙЛ дотримають «ВОГО слова І ред по Правильній ЛІНІЇ. 1 Стеценко К. — Українські колядки та щедрівки для хору ..............
не ТІЛЬКИ сЛоваМИ, але Й ділами Але КОЛИ товариш навмисне Якнменко Ф — Трийняїь народніх мельодій для мішаного хору...............40
покажуть, ШО ВОНИ щирі це не хоче розуміти СВОЄЇ ПОМИЛКИ їтнтович М. - Українські нар»дні пісні лля мішанці., хиру

• * * 1 _____ , .... • Стеценко К. — Шкільний спінаниик для шкільних хорі» ...
. > ■ Htt І Юна, але И на діла И проти ■ - ' Аргемовський С - Запорожець за Дунаєм. Опера. Фортепяніївіій уклад 1.50

і рсба, щоб Всяка пасивність І працю, то З НИМ Тре *а ІИВ т\ МИ- , Сгарицьітй — Ой не ХОДИ і"рнам>. Оперета. Фортеняновіїй уклад...............60
щезла з иіішііх орґанізацгй/з , ти, як з найгіршим ворогом |«к 
її місце заняла тверда поставо- бітничої к-іяси. 
ва (ю)ютися за робітничі права і 
аж до перемоги.

в таких
.74k
.50

60
,, яких ваш делєґат на 12 веекра-

іво,," „рнмірають з гаючу. Це , ml|| , u у 1іітііт,іл._ UiUlaB
тому, що ота модерна маїїшнс 
рія « власністю П)]нгки кал і ти 
.тістів, яка гонить та тисками, 
а в радянському Союлі мадерна

... 1,25

... 1.25
не може а.

<•6111 ТВІТ.
Присутні члени наших масо

вих органі.щцій кікмухаїи тві-

-W)ги їх всіх до

і V досить уважно і постанови- 
машинерія є власністю працю „Іят.я ;ц) , аці , Г,и,ьшок, 
ЮЧ1ІХ.

Далі т-ка Це ні, еказала,яке ] 
забезпечення має |юбіТник чи 
то ]нібітішпя в 1’адяпськомл І

.60
60
.75■ пері ією, як до ціїго часу. Но

ни Прирекли ВИЙТИ З ЧОТИрОХ 
с-гін будинку і розгорнути масо
ву працю між робітниками на 
вулицях міста, організувати Ас- 
монстрації та втягати до |юбіт- 
ничого руху тих неорганізова

ні них робітників,’що до щ,ого ча- 
ї гу стоя.'Щ поза рядами робіт- 
і иичих організацій.
І Член)*—наших масових орга- 
; ііізі^иїи" будуть старатися втяг- 
і мути до реваїюціВинХ робіт ип- 
’ чнх організацій [іобітників ін- 
1 ших народностей, даюжать

.70

.50організації.
Я хочу ні рити, що члени на

.60

.40

.40

.60

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКА .40
90

Якщо ви а свідомий робітник чи робітниця, або 
: якщо ви е симпатиками робітничого руху, так вашим 

обоиязком е піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим лопираете і збагачуєте своїх противни
ків—своїх класових ворогів. Свідомі робітники і ро
бітниці такого робити не сміють.

У Вінніпегу існує від кількох літ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложема робітни
ками І фермерами для їх потреб і є ними самими кон
трольована. Тож коли ви жнете у Вінніпегу або поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітничо-Фермер
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни 
інструменти;

Ноти для музики і хору, всякі офісові і ШКІЛЬНІ 
прилади І т. ін.;

Ріжні робітничі газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні твори та портрети великих *

Нудницький А. — Пісні любови, на голос і фортеиян
Кошиць Ол. — Веснянки, для хору ..................»...
Лисенко — Наталйи Полтавка, оперета, фор^епнновий уклад ......
Лисенко г— Різдвяна Ніч, опера, фортсіїйновий уклад .................... -,
Лисенко — Чорноморці, оперета, форгепимовий уклад ............. .. ..il
Лисенко — Утоплена, опера, форіепяновий уклад* .........................".ТТГП
Лисенко — Тарас Ьульба, опера, фортеїиіновий уклад.............................
Нішинський,— Кечерниці, «тереіа, фортеняноиий уклад ......................
Русалочки — Збірник найновіших українських концертових пісень .... 1.00
Вечерниці — на чотири голоси (кожний голос осібно)

.50
1.00
.90Много було .зачеплене питан 

НЯ 0)іґанїзаіиї ТОДОВИРНА 
РЗТ-кор. ; :$у. Я т>т не буду вияснювати 

потреби такої організації, бо 
про неї багато писалося в на
шій пресі, та відносно неї випе- 
еено певні резатюції зїздажи 
наших масових організацій. Я 

місці бажанкі тільки

... 4,50
1.25
2.2У
6 00

ЯК ДЕЯКІ ЧЛЕЙИ МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
ЗРОЗУМІЛИ СПРАВУ ЗВОРОТУ

90

.50

РІЖНА ЛІТЕРАТУРА.
Шевченко — Кобзар Лепвого, оправлений .

з.
Форт Вал ям, Оит.

Основне гасло еегорічних 
; зїздів наших масових орі'аяі.іа- 
I цій “Ubo|wt на шлях рсволці- 
І цінної бо|ютьби”, було ПрИНЯТР 
І всіма делегатами без ніяких за 
s стережіть щодо негайного пе- 

РузиТюння його ВГ ЖИТТЯ.
Бо зрюумімпи вплив на |Ю 

бітничу класу чим раз більше 
поглиблюючої економічної кри
зи, з чого стихійно повстає ре- 

! ваіюціонізування неорганізова- 
I них мас, Тії Що з огляду цього 
іщювадіта я чим раз гостріші 
класові бої, ми, як [юбітнича 

; класова організація,-маємо взя
ти участь р тих боях і то таку, 
щоби нею дати приклад неорга
нізованим, та рівночасно взяти 
піювідиу лінію у всіх формах 
боротьби робітничої класи з ка
піталістичною, а не плентатись

11 ХВОСТІ 113 тому шляху КЛ яро
вої бо;юті,би, но якому ідуть і] звернути увагу делегатам на 
боряться сам і маги. ших еегорічних всекраєвих

Ясно, що по питанню звороту зїздів. 
не може бути двох Думок по І Товариші й товаришки! Не 
стільки,* носкі.іькіі ми, як чле забувайте, що ви ого-юсили се
ни іюбітннчих організацій, дба бе ударниками для переведення 
ємо за здійі нення тих цілей, в життя наших зїздових ухвал, 
які ми поклали в основу своїх Розяенюйте наші гасла серед 
[юбітничих організацій та вія членства та непохитно стійте на 
лн на себе обовя юк їх здійсш-1 сторожі класових інте{іесів на

уюбітничих організацій, 
А чи так воно « на ділі? Чи щоб не дати можливості! щюва- 

дійсно всі ми членами наших дити таку [юботу, може несві 
масових організацій прийме- домо, але дуже шкідливу, як 
ється потреба уЧасти в клясо- це мало місце, у Форт В плям, 
вих боях, в якій би то не було 
формі?’ На жаль, треба ска-іа- ? 
ти, що ні. ; -

6 ще деякі, що не ]юзуміють 
тих «оетаиов, які зайшли на Процес ‘43 японських комуні- 
12-ім зізді. Біда ще була б ма- стін перервано до вересня че- 
ла, як ви лише не розуміли, рез літні вакації в суді.

... $2.00ІНШІ на шм
Шевченко — Кобзар В. Сімовнча, оправлений
Шевченко

1.50
Кобзар, оправлений ...................................... ...... ...

Шевченко — Твори, 3 томи, оправлені .......................................
Шевченко Твори, 5 ТОМІВ, оправлені ............. *.................
Шевченко — Гайдамаки, ілюстр. картон ...................................
Шевченко — Гайдамаки, ілюст., оправл...........................................
Шевченко — Гайдамаки, ілккт., лкіксус............. .......................,
І. Франко — Твори І, 2, 3, 4. 5, 6, 7, н, 9, 10, 11,

брош.............................................................................",.......................
І.• Франко — 3 вершин і низин, оправлено ...................... ..
І* Франко — Перехрести! стежки, оправл................................. ..
І. Франко — Основи суспідкности, опр............................................
І. Франко — Захар Беркут, оправл...................... ......... ................
В. Винннченко — Твори 1, 2, 3, 4, 5, 6. 7, Я, 9, 10, 11 брош. .
В. Винннченко — Відродження нації 1, 2, 3 том в оправі .
В. Винннченко — Записки Кирпатого Мефістофіля, оправл. .
Кобилянська — Царівна, оправл.............................................................
Кобмлвнскка — Земля, оправл............................. !................... ..........
Крушельницький — Рубають як, оправл...........................................

... 1.25

... 6 .00 

.... 10.00 
-.. 3.50 
.. 5.(Юробітничих проводирів і письменників;

6®Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу- 
! км, шміаки та всяку іншу харвктернзанію.

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодакн), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин зе дуже 

1 умірковаиу ціну- Оставляйте або присилайте ваші 
фільми алв викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 

, перській книгарні.

, 15, 16, 17 
......... від 50- 75
................ . і®
. ........ . 2.00? 1.26

ТИ. тих .- і®
.75

6*
Всім заімтерссовамви на бажання висилаємо наш 

капами- ДАРОМ. -
... і®

2®
і 50Сашко.Пишіть або заходіть на адресу: = . . . . . ’Л

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

.Маємо на складі різні листівки українські по 4 ц. шт. Будівництво Ра
дянського Союза по 55 ц. Мандоліни Тібсон" по $25.(19.ПРОЦЕС 43 ВІДКЛАДЕНО

ШПишіть на адресу;

WORKERS TRAHIR О COOPERATIVE, LIMITEO
Toronto, Ontario

000 SELEXRX AVE. WINHIPEO, MAR.

300 Bath unt Street

? .

і



ЕДМОНТОН. АДТА.СТАРАЙМОСЯ СКРІПИТИ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ і ЗНОВ IffTBÂ КАПІТАЛІСТИ- ПОВІДОМЛЕННЯ 
ФРОНТ КАНАДСЬКОГО РОБІТНИЦТВА Up. В. ЧАСНИЙОцим iKHiUViv.aetîwce ьсе членство 

масових оргзмЬаеШ, м*о гхріхміься 
яри Укр. Ноб. Домі в Едмонтоні я всіх 
симпатині» іюбіїнмчую руху, що на 

Спільне •читання ; відділі Жіисекші зборах відділу ТУ І1'І» Дім рішено з.іпо-
ТУЇ*ФДш \ Іііннітгі > віабх деіься » чаткх пати впне дітей до Укр. Роб.
понеділок. 24 серпні, о іодцні 8 15 не- ДЬ. Школи на шкільний рік 1931~-чТ2.

НСни*\ і: си<т« МІ Кл IIІ Тії- ! і че; • М. в >'кр І ’• >М1 І >• •'«- Слід ПГИ.іД-іТИ нсім члсн.іМ і членні-
зком € всіх членкинь Прийти на не нам масових організацій, що обочяз-
читанні на час. Будуть також і інші ком їхнім с приі^имувзткся. постанов
важні справи до полагодження. Но- наших зїз іїв й обовязково посилати ПГТП ПМІ ПЛґі Ill'll типі типж І
:.их членкинь імло вітаєм своїх дітей до У РД ЦІ коли. Гіахка в ииіиДкА ІЛ І AnlvAlUi Д І Jl Ф~

ДІМ в ПРОВІНЦІЇ 0НТЕР10до кіпця місяці серпня. Отже поста- ^

ННОГО ВИЗИСКУ ВІННІПЕГ. МАН. ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР і M O.. CM.. L.M.C.C.) 
s практиком а мімі a.tax а Монтрежлі І Ст.'Ьон'фгйс.

WINNIPEG — PHONE to 868 
* Уражу» також печерами.

І на своїх товаришів дп Ишів. 
* В вашій яієцєвотті можна ta 1 Hie н*-;швно один активний то-

БІнфейт, Саск. . Саї катун. Сж-к. 417 SELKIRK AVE. - 
І На иЦці ж-ра Г ержабе*».)|;-

■V уважати tapa i ш .іикнй тнітіад і вариш мусів виїхати з цієї мі 
між робітниками на фронті кля jгцгМгт до Албт-рти, бо на то-’*' ТИІНі ' Демократії . Ця "де 
гової бо|ютьЛи Деякі робітнії нос робітника втратив праці' '*окРаТІЯ тінилиєтьін зараз в

Канаді великим Ом|ю6ігтям.
Що спричинило етрашні злидні

ми, навіть члени наших маеових в майні
організацій, не тільки що н< і- lïy.iif між нами молоді актив-
думають Л|мі якнйеь зворот в ні товаршці. що хотіли щиро; 1 Bv нічезної армії інду- 
своїй праці,-а.|е <*-таннімн ча працювати в наших оріані.іаці- ''урш-іьннх роопннків, колеш 
самн так дуже збайдужніли, що j ях, а.те деякі старші члена від- 111 х 11 родуцєнтів канадського <Ь- 
ніяк не можна їх іруріитн. Пай « ували їх на бік. І'дмі нічого 1 штеа. а низькі ціни на фар- 

■ лужність, IV всліка колега на ич|шбп.ти і молода м товаришам М.'Т" І,КІ *ЧЦ і>кім загнали тис»- 
дорогі клейової боротьби |юбіт не давали працювати в органі- ' Незаможних «рармерів в Ка- 
Ннчої клжт-н, але коли до неї націях. Таким .способом иаяіі ““•і,1 к 1,1 бувале бапкроцтво.

'( * -долота ще вороже ставлення де організації в цій місцевості за ІІХ ■ Івбїтників, що зараз 
яких членів наших масових ор- тлі тялися і зараз дуже трудно '|рац».ж«п. 1,11 т" >а. знижену

платню, чи за тон нещасний |н-- 
ліф. різні папські посіїіаки в

Л.ірВД.

СЕИНТ БОНІФЕИС МАЙ. дайтеся всі допомогти шкільному ko- і ------------
Старанням відділу ТИМ' lit. V ^.'уГшКГГ,'" "~!Z Ьш повідомимо .Іджілн ТХнЬ-

ШК- ^ А'Г
Л>ТЬ ХО.ІиДНІ напілкиисм.ічіи nept-KV д рядку:
ска. а кромі тої о б> де пржранаїи До 
іанцін знаменита. орхсстрц.

Прийдіть на пікнік іроммдно, га ■
Комітет, j

\г
\T А Н Ц ЬІ УКРАЇНЕЦЬ

Д Р. Ю. ДРАГАМ
M.D.. С.М.. L.M.C.C.

Лікар, Акушер І Оператор 
Член ДомінНиьноі Ради ЛІ* ярів

„ Коністон. Омт. — в пятницю 22 і 
суботу', 23 серпня.

С.С. «Мері.
ЗО серпня.

СС Мері (Бей Вю), Онт. — від 31 
ерпня до 6 вересня.

Товариші й Товаришки!
Постарайтеся приїзд організатора ______ ____________

ШИРОКО ОГОЛОСИТИ, рОЗІЮВСЮДИКНОЧН І N П он ж і ■■ п
оголошення на МАСОВЕ UI4C Кож- j ДГ. Н. ЛАНДІС
НИЙ робітник ’і робітниця ПОВИННІ ШІ чи Г\І цп.ттуп , .. ..пргійти на це масове віче і послухати JIIKAI, Ollhl А ГОР 1 АКУШЕР

х промови організатора, який буде то- , кс 1>е* машина. Електричні ма- 
віірити про нимішну економічну кри- ! шмни до ліченні недуг Спеціаліст 
ту. якої тягар лежить на плечах ро- по венеричним недугам,

’бітинчої кляси та як робітнича кляса ям7 ІН'М*АН вт. W^ TOHowni 
Повинна борота Проти неї о тяіарх. '*"чк:
Іакож буде говорити про значіння 
робітничих, організацій для робітни
цтва таких як: ТУРФДім, PIT, Жін- 
секція. Секція Молоді, КРОЛ і Вор- 
керс Юниті Ліг.

Сіідіть за оголошеннями на місцях 
і при ходіть чисельно на мітіиги.

ЦВК ТУРФДім.

Онт. ( місто ) — від 24 доРуеский РаГючий Клуб “Но
вий Мир” 20 августа 1931, в 
четверг вечером, в УкраинсмЯГ\с

Ним ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ р. КНТНІШІК,- в Раб очей Школо, на KOlfope
Ici Килдоиан і Еямвхд що в неділкі. к) Г.яппяп іггтиняиі
23-ГО серпня, слімнням .«•»,,к-.мх н'ьлад •* і.арчар уітраиваеі
іпзбідеіься п У яр Рік. Ломі МАСО- ТАНЦЬІ С хороиіей руССКОЙ 
ВЕ ПРОТЕСТАЦІПНЕ ВІЧЕ проти д. музІ4кой
портхватгя чужинецьких |кюііннкіи ч * »
Кпи.їли і ареіітв іііня-]н.0ігніюнх itjv ИніересуЮЩИХСЯ просим ІіриХ

ходит. Вступ: своі'толнаи кол- 
лекта не менше-10 сені.

кличте других.

ганізацій до |н-вгілюційіішт) ру 1 їх зрушити, 
ху робітників, то це вж«- зло- -laрил ми іювиппі направити
чин < уи|ютн (юбітничої Кляси « аої цомплки, tpefif до них щи ІИІІ,у‘ наїанячів, ітшять немн- 

В теперішній чає загострі й |пі іі]інзйатн« и, бо цего вимагаю 1(1 •P-to**- Не звертаються най 
ня к.тяеово1 бо[ютьбн між (иі під н.п справа |нібітничиї кля ч’ нпіоі уваги на oxojjony жит 
.бітнцкамн з одної сторони, а ка « я в Канаді. Самокритика, це 1 я робі тиків^іфя праці. Всякі 
надеькоіі буржуазії:*' а другої | один з найі.раїцііх будівничих "cpiopli в майнах, Це річ -міни 
сторони, не ем.іт: бути між ро j робітничих організацій. Треба "1І- 601111 коштують і-]кипі, а
бітннчою к.іяііію -Двох думок, її шіїроіа» |ю.івіінути, щоб моя; кзптя робі інша дія капіталі 
un до способу п|ювадж' ііня отої на бу.іо витягати <-вої найменші 116 н,'Мі1° ;аГ1'11 абя-аи-тно ні 
клиеової боріпі/іи. гМи мусимо j иіїмігіки на світло, критикува- ІІК01 варгостії, бо на місце одно- 
цілком відкрито стати на ікни , їй тих, що ці помилки роблять. 10 вбигого при праці {«бітника, 
ції революційного (туху і нести але не забувати про те. що зав В Канаді сотні тисяч.

Таке кріїміткімн' занедбай

l 203 CANADA Bull 
і -SU* Samatooh. Sask

(Кодо сіенлрської спщИ)
іст килдонан, маН. ’

f

иідннків. що боряіься ча щ,те|>есіі пра- 
цкімічих.

На цьим\ вічу будуть row Ірити бе
сідники про боротьбу ир.щмжічих і; 
іцх> ганебний напад буржуазії на ро-] 
біушчі організації.

Товариші й товаришки — приходьте ' 
на це віче і запротестуйте проти мала-і 
Д> буржуазії на |к»бііннчу клясу По-1 
чаюк протесі-віча в 8-ій юдині вече- 
ін>м.

Комитет по устройству 
танцев.

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТ
ХІНУРГ-ОПГИАТОР.

Уряж_\е від 2 дп і гож. положуждм 
Телефон до офісу : 22 633 
Телефон до дому: 202 461 

Д12 BOYD BLDG . WINNIPEG

ДЕШЕВІ ШИФНАРТИвперту бо|ютьбу п|ютн каніта- жди добре з|юбнпо, як зачнемо 
ліети'Піиіо наступу на пані жит- . ту самокритику від себе. За !1,11 охорони життя робітника 
ТКЬІІЇ! .ріві'ііь, II(НУГИ бї'.1|н)біття НесНІДОМІ ПОМИЛКИ МИ НІКСНТ) Ні Яа.ІО місце І! І аі Кап ці На 1 - 
та л|юти знижки за|юбітньої хочемо і не будемо карати, ал. е' риня. Н ) Вовк. >и іі rimii ро 
плати,. за еоція.ікне забезпечеіі витягати їх на світло треба, би ник, робив в контракти {>а 
ня від без|<обіття на КОШТ дер щоб на них вчитися і Краще "P" копанш МІСЬКИХ дичів. Як

звісно, конірактор, це така лю-

Скандинавсько-Ам ери калька 
І Лінія подає до відома, що по
чавши від дня 17 серпня, вхо- 

в життя велика знижка

КУРС АНГЛІЙСЬКО! МОВИ.

Цим повідомляється всіх 
в.ірншів і товаришок, які бажаюі 1.1ДИТІ
навчитися англійської мови, що ста ! цій ца ШнфкаПТа.Х ДО СтарОГО 
р.ІННЯМ ОСвігної о комітету при N кр. і , - , - ’
Роб. Домі в 1er Килдоиан, Май., під -1 Крию, до Канади, як також на 
НО із ухвалою 12-10 З'їзду ТУРФДім поворотних шифкарта.Х.
сіюд'мГж h>PC ЛШ"Й'І Спеціяльно знижені ціни на

Курс иічнстьс» н неділю, 23-го серп- j поворотних шифкарта$ від 1- 
РІі“й нжлржГ: серпня ДО 15 жовтня. Ці шиф-
гися, зголосіться до освіт Кому і за карти Є важні на два рОКИ,-^Ніі- 
ПНШІТЬ СВОЄ імя Освітком. І чить, чоловік може купити по

воротну шиф карту її виїхати 
у висше означенім часі, а вер
нути може коли схоче, до двох

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ.

Виробляємо всякі стлрокрлєві мясиі 
вироби, як ковбаси, сальцесони і т. я., 
маємо ріжного родл свіже мясо ил 
складі і тросерії. Продаємо по умір- 
KOBUIUIX цінах. Замовлення висилає 
t-мо за готівку або на’ С.О.Д. Пишіть 
або заходгть на адресу:

N MEAT MARKET 
Рно®с 2.75TNTON AlT<

• За1 точну і скору обслугу ручать 
Ф. Татчин WI. Комарніцький

ДР. ІВАН ОРОБКО
ЛІКАР І ХІРУРГ

екс-реп лябораюрія
207 MOSER RYDER Bld*., 

lOlüt Street, Edmonton, A1U.

H|KiniuiiTti н|іацю в наших масо-
Тнмчаеом в нас справа і’тоїтк «и$ організаціях. І'амокрити "іиа, що етаракти я виконати

найбілмннЗМудів- ' ні» контракт при найменшій 
ки, що недавно ще заявляли с«‘ ііичнх еоціяліетнчного пя їні витраті коштів зі евоої сторони, 
бе рево.іенііонерами, зараз, під ізреіва в І*адянському Союзі,з йіч більше його формани го 
напором капіта-ііетнчного на тому хан нона буде одним з пай иять рбітннкамн при праці, тим 
ступу не тільки що його не від більших будівничих наших ма ' коршс і Таніне виконай він за 
бнвають, але стали чистими1 совйх організацій. Теиерішн* іонграі.іонану роботу і тим 
боягузами. Вони цілком від.''положення робітників і неза "ільиіі будуть його зиски І от 
тягнулися від участи в класи можних (рармерів в Канаді ніг пі"1 ьішанні цих дичів обсуну 
вій боротьбі і в деяких випад магак отвертої бо|ютьбн проти |а< я земліГ і на смерть-прида 
ках ста ні навіть во|южо підно капіталістичного ви зиску, «па вила старшого вже віком робіт 
ситися до ні якого прояву |>ево яності m ix працюючих, готово 
л*іційного руху: Нони заміецьІ еті НОВО!ТИ вперту боротьбу за

Ьоягузам.

ЖИВИ.

цілком'інакішс Деякі [кібітнп ; ка « одним з

WESTER 
10265 96 POL О ( АРИ

УКРАЇНСЬКА РІЗ І АІІРАЦІЯ
кожіТ Н|піїдете дп ІІІніїіііету, а ні- 

маєте знайомих, так лай un, дс> нл- 
ш<ч і‘.<:V.і.нці.шіі,..Де,ж>аиий.оміітеол. 
Й дістаце те кімтгату до спання 1 
смачну свіжу сфліи \

Д. НАУКА
194'.. HIGGINS AVENUE

(н.іщюіи Александра готелю)

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ
ОГІРКИ! ОГІРКИ! ОГІРКИ!

Огірки та іншу ярину з фар
ад и Робітничого Лапомбгоиоі о 
Товариства можна набути кож
ного вечора в Укр. Роб. Домі у 
Вінніпегу. Ламовлеїшя на о- 
гірки для квашення на зиму 
приминатиме т. Ом. Хоміцькиїї 
в Укр. Роб. Домі. Замовлення 
з поза Вінніпегу прийметься 
тільки .за посередництвом за
ряду відділу РЗТ тої місцево- 
сти. Коли ж в даній місцевости 
немає відділу РЗТ, то замов
лення на висилку огірків прий
меться і вишлеться тільки за 
іюнерелііою оплатою за огірки 
і за пересилку.

.lilt— відбудеться —
Ця знижка приходить якраз 

тоді, коли велике число людей 
задумують вертати до дому, на 
відвідини, іі мають нагоду ио- 
користатися зниженою ціною.

В ЧЕТВЕР, 20-Г0 СЕРПНЯпика.
Цей випадок, як і тисячі йо 

му подібних невинні заетввяти. 
робітників йти в ряди бойових 
робітничих організацій і боро-

в УКР. роб. домі
Цю забаву встрою* відділ Секції Mo- 
леді- у, Вінніпегу в користь фонду на 
ремонтування Укр. Роб. Дому. Кож
ний. що прийде на цю забаву буде ма
ти нагоду дістати гарний годинник 
нартости $15.00. Годинників є два, 
один мужеський і другий жіночий. 
Приходіть самі й переказуйте іншим. 
Початок забави в 8.30 годині вечером.

Заряд CM.

вліити, що тільки соці я. її,нон. нрави на' життя, 
революцією ножна аншціїтн ни ф.зьі чіїтнкам, угодовцям і вся 
иішню каніта.ііетнчиу систему 'ким ре<(юрміетам, не місце в ре 
визиску, зачали схилятися до І нолюційніїх робітничо і|іар'мср : піся в них за таку систему, в 
думки, що різними реформами,, ських організаціях в теп'еріш і0;01 життя робі і цика мало б- 
які проповідують робітничі фей ній час. Тому до.южім ві'іхі більшу вартгеть, як воно мій; за 
керн, можна направити нн- старань, -щоб стати твердо*' но капіталістичної ( иетеми. і ака 
нішнв зло, можна патататїі кіі-Диш на дійсний шлях плисової система іі-ігуи покищо ті.іЦри в 
иіта.ііі'тіічпу систему і привер бо|иітьби, щоб добитися того Ічнянському 1 оичі. але обоия 
нути "доб|аібут”. Значить, ці і ви роту, про який так широко дком |«и іітників і- завести і і в 
робітники зачали вірити всію- іонирено на наших нсдакшіх зі- цілому світі. І вони це аро

біяті,. Лівченко.

ПЕВНА ПОМІЧ НА 
ЖОЛУДНОВІ НЕДУГИ

f

ПОШУКУЮ Грштькії Солєиького, з 
села Васильківці, повіт Гусяти»», Га
личина.
сам, прошу зголоситися на слідуючу 
адресу :

ШХто зїіає про неї о або він

NYKOLASOLECKY 
Box 717. C*A*4BROOK В. С

иово-вимайдеиий ліц, який пору
чається на такі недуги:

КВАСНІСТЬ ЖОЛУДКОВУ, НЕ
СТРАВНІСТЬ. ГАЗ І ЗДУТТЯ, ПЕ

ЧЕННЯ ПІД ГРУДЬМИ. 
Особливо рекомендується на: 

БОЛЯКИ ЖОЛУДКА І-КИШОК.

Ціна $1225. -**- 3 пересилкою $1Л5.

Продається по всіх аптеках 
ЗА ГАРАНТІЄЮ, 

або пишіть на попишу адресу:

■: -ідах масових організацій.люцію.
Недавні з'їзди наших.масових »- :Л.В.Ґ.

■клясова Ьоротьт на
ЗАХОДІ.

організацій кинуло клич зво|кі 
. ту на шлях реваїюційниї бо 

ротьби. Цей КЛИЧ II деяких мі 
ецевоетях миє вже бажані на 
слідки. Члени наших масових ! Припинив платежі один із робітники визволили засудже- 
орГанізацій вийт.пі з чтиріїх старих мюнхенських банків ного до увнзнення на J року 

1 СТІН СВОЇХ будинків І кинулися 'Риздерср УНД Ланг": Від бан-1 бувшого комуністичного депу- 
н самий нир кляеоііої боротьби крііцтва потерпіли .З.(КК) дріб- j гата шлезького сонму тов. 
Вони но тільки, що беруть ик них вкладчнків.
ТИВІїу учусть В русі безробі Г ненця чужозсмііих кредитів ПІ до вязниці Вронки, але різ
них. але взяли На себе ініцінти- --------- бітники, довідавшись про - це,

ЗАКОРДОННІ БАНКИ П ДАЛІ , [бралися на вокзалі й утвори- 
ЗАПИРАЮТЬ ГРОШІ.

Не вважаючи на постанови

X.
■■ФІНАНСОВА КРИЗА ЗА

ГОСТРЮЄТЬСЯ
■З Варшави сповіщають, що 

катовицькї (Горішній Шлеск) ■N

і ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
Продаємо ріжної величи

ни ФІЛЬМИ до фотоґрафіч- 
У f них апаратів (кодаків). Ви- 

■ кінчуемо ФІЛЬМИ в протм- 
іі ту ВІСІМ годин часу по умір- 

кованих цінах. Заходіть або 
Р пишіть до нас на слідуючу 

адресу:

■ STOMACOL DRUG Co.
G02 Selkirk Avenue

WINNIPEG — MANITOBA
Одержуємо постійно численні 

листи поляки.

КечОрска. Його мали перевез-

0 ■ву організувати б • іробітліні та 
П|ківіідіті ДСМОНі ТріЩІЯМН. Про 
це можна читати в нашій робіт- 
ннчофарме|иькій пресі.

В нас піраті стоїть цілком 
інакше. В пас паенвніегь не 
хоче уетуїшти р<-вол*>ційній 
агпівнік'ТІ, навпаки, вона дає 
віеце но|к>жому відношенню до 
класової боїютьби (юбітничої 
кляси. Між капшшіми актив

'
їй коло поїзду великий натовп, 
давши цим тов. Вечореку змо-

1 < ПОШУКУЮ спот о вуйка Василя 
Самч\к;і, і Кіцманн. Буковина. Має 
перебувати в Д.ібери Хто знаиби 
йот о адресу, або він самий, прошу по
відомити мене на понищу адресу:

IVAN KRYCUL 
Box 130 T.

■ WORKERS AND FARMERS 
BOOK STOREлондонської конференції не за

кривати кредит Німеччині,
останніми днями минулого тиж КАТОРЖНИМ РЕЖІМ ДЛЯ і 
ня берлінські банки стояли ne- ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗН1В 
ред фактом значного повер- у ФІНЛЯНДІЇ.

■■
ту втекти.

600 Set кін* Avenue■■ WlNNIPEO
9 miskaming Queа*#»#####»#*»»####»»###»»#»#»»##. «ю< і

п : :
ненітя чужоземним кредитів 
Німеччині. Як повідомляє

Редакція пепеесівської газети g 
"Роботнік" одержала відомо- § 

і <Т>0РвЄРтс • загальна сума по- :Tj в;л політвязнів фінської ■ 
НИМИ робітниками, навіть чте- вернених чужіу.емних кредитів НЯЗШІЦІ про „сймовірно тяжкі | 
нами наших масових організа оцінюється від 300 до 500 міль ~
цін, є .tapiu такі, що доносить йонів марок.

:
■ ЗНИЖКА НА СІПІАРСЬКИХ 

ШІФКАРТАХ■
■t мови тюремного режіму. На

чальник фінської тюрми позба
вив усіх політвязнів елемен
тарних прав. Гіепеесівська ra
iera відзначає, що катування й 
биття у фінській тюрмі 

І ще повсякденне.

|! *
*■ і
■ Сіпіарська корабель на компанія знизила ціну u пере я п водою 

до всіх європейських Країн Нові ЦІПИ ВХОДЯТЬ В СИЛ ( днем 17 серпня.

.{ Моїм реалу ,ібо Квебеку до Гди- 
ні-рбо Лашіігу $91-50; чеі>ез Г ди

ню або . І.інціґ до Львова $98 11; До Тарпоіюдн 70; до Черно- 
иець $99.71 : до Наршави до Кракова $97ЛІ ; до Києва або
Харкова $14000.

Ціни через Тавр і Шербург у Франщї або через Гамбург деию нижчі.

Остаюіь^в силі через -серпень, вере
сень до 15 ЖОВТНЯ. Чі*1>е і будьякий єв

ропейський порт. І Монтре,алу або Квебеку до Львова $1БІ.ОО; 
то Тарнополя $165.00; до Варшави $158.00; до Крак<»ва $157.90; до 
Черновець $170.00.' г

Повиті ціни в одну сторону і в обі сторони важні на всі сіпіарські 
кораблі, з винятком Т.мпрес <аФ Брігейн", як'а коштує дешо дор<іше. 

ШІФКАРТИ В ОБІ СТОИХНИ ВАЖНІ НА 2 РОКИ.

а

■:ЯВИ-

V îctor Radio |
^ with ELECTROLA

ЦІНИ В ОДНУ СТОРОНУ.
■

г-

іВІ1ИС ДІТЕРз ДО УРДШКОЛИ < 
В ТОРОНТО, онт.

11нм повідомляється всі у родичів. 
, які мають дітей в шкільному віці, шо 
; впне дітей до УРДШколн в Торонто 

пічнеться 20 сеімтня і триватиме до 
7-го вереАія ц. п. Навчання в школі 
1-озПічнеться в понеділок. 7 вересня 

і Впнсуватиг дітей можна кожної о вече
рі від год. 7 — 9. в шкільному При
мішені під ч. Л00 Бетюрст стр.

Мітінг родичів відбудеться в недЗ- 
2 пополудні

■ - ЦІНИ ТАМ І НАЗАД.■*169 Беру чи долар за долар, чи бачили ви коли Щ 
або чули ті ро так подивляючу вартість? __ ■ 

Ніколи передтим не було такою інструмен- ■ 
ту, як ця нова Віктор комбінація... не зрів- ■ 
нана музика з владуху і з рекордів за по- Щ 

по Гак низькій ціні. ,

Компдстно

з лямпками
і тю, 6 вересня. О 19*.

11 роситься всіх родичів прийти на мі- 
і інг. Шкиком. : О ПАСПОРТИ ВИСТАРАЄМОСЯ В КОРОТКІМ ЧАСЕ

Ми допомагаємо в одержанні пермітів вл\ шення До Канади для жінок 
і дітей, які хотіть дістатися до батьків в Канаді.
Кораблі відтьтивают.ь з Мошреалу або Квебеку кожних кілька днів 

• впрост до континентальних портів або через Британію. Найбільші 
кораблі. Скора подорБж, вигода, чемність, скрізь сіпіарська услута.

тисненням гузика...
Чому вдоволятися чимсь меншим як можетеЛЕГКІV..

ВЕНКУВЕР. Б. К. мати такх коми ф m }*• н 
мало г|мимей. -СПЛАТИНим повідомляється все членство 

! відділів- Т> РФЛім. Жіисекиіі. Секції 
Молоді. РЗТ і ТОДОВНРНАЗУ. шо в 

мі'1-Ю по- По повні інформації зайдіть до иайб.іишого стаційното агента 
або напишіть по українські до:—; не діл к*. 23-го серпня 

полудні в салі УРД ' Веикувер. від- 
! будуться ВАЖНІ ЗБОРИ, на котрих 
І делегати па все-краєві діади, що
будися ммн\лою місяця у Кщміїкі \, 
дадуть звіт з нарад зїздів. Всі млеии 
й членкині повинні обовазкоа*» прибу
ти на ці збори иа означений час 

При вході до салі треба виказатися 
Заржд.

ЗАЙДИ до нас аио ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ 28008, а ми ви- ч 
шлемо до вас нашого українського представника. ■ СІ. R. Swalwell о» D. І. Lai nowL R. W. Ci*EUENC O* D. A. Bovcnu*.

EDMONTON. ALTA- SASKATOON rSASK. 
G F. ScmuiOT O*» J. RtiOACMEE 
372 Ma.n Street WINNIPEG MANVKKAIXSKA KXVHARXIA

WINNIPEG, MAN.
W. C. CASEY, Stcamsmif General Pamemgi» AtiENT Wiïnînc Man

-7660 МАШ STREET ■w
іленсм-оіо кавжкою

I

“УКРАЇНСЬКІ РОБПНИЧІ ВКГПГ, ЧЕТВЕР, 20 СЕРПНЯ 1931.
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ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіап екс-рєй машині. НаА- 
новіші ллектрмчні машини до бст- 
ииерацІЙмої о дік-нкж. Лічить іг- 

«гричні ж дуги.
1DI64A — ІОІ STREET -ч.
Room 201 К.тс 

Phone 4645 Е

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,
що w маєте ніяких болів, 
в кого кров багата і чиста.

ДЛЯ ИМШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ШИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

\V ІНДШНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
ТоягоасдьИі

Мараа (РЕТЕЛСНЕПК ОИЛ)
НА ЗАОІОКОЮВАІІНЯ ТАКИХ БОЛЮ. Ж РЕВМАТИЗМ, БОЛЮ 
НЕРВІВ. В КРИЖАХ. СІСТАВАХ. ПАХВИНАХ. БОЛІВ ГОЛОВИ ВУХ.

ЗУБ». ОПУХЛИХ НІГ АБО ІІНШИХ ЧАСТЕП ТІЛА І Т. Д.
До того даємо також ДАРОМ .пробку 14-ДЕННОЇ О ДИВА БЛЕК

ГАВКА арміїмоалемото з дічнмчиї ростин. корінна, кори, цкітіа і aril, 
високо рекомендованої о иа ожмкленнк иисчніасноі кров* Ці пігул
ки аагіаио врочиніуютк жоатдок і кишки аіа усід дишиіж та нездоро
вих натер* робаать кров баїатокі і чистою, озаороаавшть всі органи 

" Тисачі дві де* кжиаають індікікьки* (Рстслснсйк Ойл) Ливимсит 
Ьлсктаккд з иайкр.іімвми наслідкам* і рекомендують Яосо своїм знайо
мим Попробуйте і в* також будете вдоволені 

Фла мето линв менту звичайно продзетьс* ча одного долар*.
м ми робимо спеціальну оферт). Пришліть ре 

раюм д еанмм долвром. своє їм. і адресу, з мц ввійдемо 
нам оплачено.' почтоаою висилкою ДВІ оаио-доларові флашки дайм- 
менту І одну одно-Доларову коробочку аігулок 14-деимоіо дива Ьлек- 
гьака Такни чином отримаєте ш лиамеиніі ліки, шо коштують БІЛО, 
тільки за ОДНОГО ДОЛАРА.

BHUlim, ЦЕ ОГОЛОШЕННЯ. А ЗАОШАДЇТТЕ $260

Але з цим оголите
огоааям

BLACKHAWK INDIAN R KM KD Y CO.
IBM DONT)AS SL. W — TORONTO, ONT.
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